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ITpeguciaoBue

¥Vaefinoe noco0He OpepHASHAYEHO JUIA OPraHM3AIAH TEKYIOErQ
OTIEPATHBAOTO KOETPOXA NPH H3y4eEH: Kypea anrelpH B 9 Kmacce
oo y4yebnury I. B. Jopodeena m ap. Ono comepxrur 10 Temarmuec-
K@Y M 2 FTOTOBHIX TecTd, KasKAHH M3 ROTOPRIX JAH B YeTHIDEX BA-
puanTax. PaclpezeneHie TeCTOB IO COREPHAHWI0 KYpPCA IPHEBEAEHC
B TabaHADe,

Homep Homepa raas
Tema tec'jta - i —
1 JelicTBETEILAEIE THCTA a. 1, o 1.1
2 HepazsenceTsa . Ta. 1, o, 1.2—1.8
"8 | KpegparEunas GyHKIHS 1 2, mo. 2.1—2.5
4 PanmnoHaJIbLHLIE BRIDARYKEHANR Ta. 8, o. 3.1
5 |Ilenme m apo6HEIE ypasHeH®RA Ia. 3, oo. 8.2—38.4
6 CRrcTeMBl YDABHEERHN Tx. 8, oo. 8.5—8.7
7 HocneaoBaTeILHOCTH. T'n, 4, no, 4.1—4.3
AprdMeTyecKas NPOTPECCHE :
8 Apundmernuecran T'n. 4, oo. 4.1—4.5
W TeOMeTDHYeCKAA NMpPOrpeccHEr
9 IIpocTee B caoxHble OpouesTH |a. 4, o, 4.6
10 CTaTHCTHHEA M BEPORTHOCTH Fa. b, oo, 5.1—5.4
11 H'ror_'onmﬁ TECT 834 Kype 9 Kiacca
12 HTOoroBmH TecT 3a Kype
T7T—9 xaeccos

MeToaudecsan ¢ACTeMA YIeDHHKA OCHOBAHA Ha KACE YPOBHEBOI
paddepeHnHANN, HENLK KOTOPOR ABNAETCHA ofecOoeueHHEe AOCTHKE-
HHA KAAARM [IKOJREAKOM YPOBHA GAZ0BHX IHAHUY H OAHOBDPSMEH-
HO CO3IAHHE YONOBHMEI IAA OBXANCENA COACDKATHEM KyPCA HA HO-
ERIINTEEHOM YPOBHE TEMH YYAIIHMHCH, KOTOPhIE HPOABAAIOT nn'repec
M cOOCcODHOCTA K MpPefMeTy. :

ObGasaTelbHOE OBIAEHHE naa{nmu VIeHHKOM CcOgep:HaHueN
Kypch Ha GAZ0BOM YDORHE HENAETCA NPHANHOHRANTBEBIM HCXOJHBIM
MOMEHTOM B TEeXHOJOT'HHU ypopEepoil sunddepennpamnn. Coennduxa
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MKONLHOTO KYDCA MATEMATHKN COCTOMT B TOM, 9TC YCROSHHE IIO-
CNeAyIOmero MATEPHAJIA HANPAMYD 3AEHCHT OT BIAJSHHA ODEXBIAY-
MM MATEDHANOM, TAK KAK HAa KAXRAOM CASAVIOIMEM IIare obyde-
HAA HOPHXOAHUTCA ONEPATLCA HA OPEZMNIECTEYIOIMYX NOACGTOBKY -
YIAIDAXCA, HOYTCMY YCOEITHC HIYIATE KYPC MOMHO TOALKO TIOCTIE-
osarenxsAn H Gez mpobenos. Bes Eanyaus ONODHLX SHAHMIE Hesea-
MO)EHO HEe TOJALKO NPOABIDKEeHse 00 KYRCY, HO @ yraybaéEAce o
PACIOHPEHHOE OBNAJIEHFE TEKVIMUM MATCPHAIOM, M3VICHHNe CMEeX-
HBEIX AHCHHONIYH, B CHIV 5TOrC KOHTPOAR DOCTHKE@HAS KAMARIM
MKONLHNKOM YPOBHA 0830BOIl MOAMOTORKM SABAAeTCH Ba)RIZeHmIAM
aranoM P ofmed crcTeMe KOHTPOAH, K&K TEKYLNEro, TAK U HTOCQ-
BOI'D,

B 9 gnacce JOMONHUTENLHEIM CTEMYJIOM K TAKOMY KOHTPOJO
ABJIAETCA MOATOTOBKA K MNPeACTOALIEMY BLIIYCKHOMY SKIAMEHY, He-
ofixofuMocTe cfiecneueHnd BOZMOMKHOCTH NPONONEAThE ofydeHne B
crapmell TKone, RpUIEN He TONBKO o0ydeHwe MaTeMatHre. Oreyr-
CTEHE onpeleséHHOre HEAGOPA MATEMATAYECKHY JHAHAN He JACT BO3-
MOMHOCTH VIAMEMYCA MAYYATE KYPC MATEMATHKH CTApIIeH IIKOIE],
HeKe MHHEMARLHOTO, 6a30BOrQ YpPUHHA, YTO HETATHHHO OTPA3HTCH
HA RIYYEHWH TPeAMETOB ECTECTBEHBO-HAYIHOTO NHKJIE, & HEACOTAT-
KM B PAIBHTHH JOTHYECKOrMN MBIINASHUA OTPHOATEABHO OOBNMANIOT
¥ HA KAYYEHHE FYMAHHTADHEIX IPEJIMETORB.

TeMaTuueckMe TecTH, BRINUEHHLIC B SAEHHE o0ODHAR, Iped-
HAGHAYCHH ANA OUEPATHMBHON TEMATHYECKOH NPOBEPHEH BRIIONEEHHA
WKOIBEAKAMH YPOBHA GAR0BRIX TPeOORAHMIE TIO M3AYUAEMODIT TeMe.
OrmerrM, 110 §830Bad MOArCTOBKA NPEAMOIATACT JHAHHE, TOHHMA-
HHE U YMeH#E NONAI0RATHCA OCHOBEBIMHA ANrefpANYecKHEMN Ompefe-
JEHUAMH, TEePMIHAME, CEMBOoaeMHu, daxramm, dopMmyiamnm. Oma
BRJIOYAET B ceff BARAEHAE HA IIEMEHATADHOM YPORHE BAKEeKION-
MH AJTOPATMAMH, YMEHRHEe HCIOABICBATE B NOHUMATE DRIAETHLIC
AIEKH MATeMATHEHN (peplanbHBIH, CHMBONHYECKMH, rpabugeckuii)
¥, 9T0 oroDeHEC HAMCHO, YMeHHe NPAMEHATh CBOH 3HAHNHA K peime-
HAK HECTOKEHE 38087 KAK MATEMATHYECKOTD, TAK I IPAKTHICCKO-
ro xapakTepa. B 3aBECHNMOCTH OT COAEP/KATEARHOI) HANDDNHEHHA
raapH ¥ OfbhEéMa MaTepmana, DpPeNCTABAEHEONO £ Hefl, TecT
OXBATLIBAET NN BCIO TJARY LEIHKOM, HJH e8 OTACALHLIC YACTH,
npeacTABAAKMEE coboll JOrHuecK® 3aRepMEHHBE (HpPATrMeHTH,
YCBOEHNE KOTODHIX TpefyeT IPOBEDKH.

Hrornemie TECTH TAKMKEe HANRIEHH HA NPOBEPKY YCBOGHHH MA-
_TepEaNa Kypca Ha 0asoBoM ypoBHe. IIDH HX BHIODOAHEHHE yIaniHe-
CH AOJECHE NPOJAEMOECTRHEPUEATE OHPENEeIEHHYIO CHCTEMHOCTL 3HA-
HA ¥ MmuapoTy OpeACTARTeHAN,

Yuampmecs MOMEEE XOPOIIO DOHAMATE TEXHOAOrMK pafBoTHl ©
TecraMi. [Ipepnaraemoie 8 TocoOHH TECTH COTEDMKAT BaAABHA YeThI-
péx Tences. [TepBrii ™Mo — 3T0 3a8HUN ¢ BHGODPOM OTBeTA, BRIOJ-
HAA KOTODBIE VHAIMMHCH AOMHEH VKAJATL BePERIH OTBET M3 9eTHI-
PEX ODpEaIOKeHHKX (BEPERIA OTBET BCErZA efRHCTEeHHBLE). Bropoit
TUII — 3TO 33JlaAMA CO CBOGOAHKIM OTBETOM, KOTODHIN 3a8NMUCHIBAET-
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ca B oTBROEHHOH Axs arorce crpoxe. Ilpu arom HA OTBET He HAKAA-
ALIBACTCHA HUKAKAX (GOpPMANLHELIX orpaHudeHui (K ajech, ¥ B 3K3a-
MeEaKuOHHON pabore)! aTO MomeT OLITE aiofoe yACHO (MONOKHTEIL-
HOe HAHM OTPUNATENbHOS, NEeloe AAK LpobHOE, BEIDAYKeHHOE ReCH-
THOHOR EIH OOLIKHOBEHHON IpO0RIO), HRpAXKeHH® (YHCIOB0E HIR
fyxeenmoe), GopMyNa; OTBET MOMeT COAS[EAT: HOMMCHOBAEWE RE-
AVYRHEL B T. 5. TpeTHil TAOD — 5T0 33AAHHA HA COOTHECEHHE, OPHU
BLINONHEHHE KOTOPEX ydameMmycsa TpeOyeTCs COMOCTABUTE OBA DHA-
a6 OOBLEKTOE ® 34HECTH DeayILTAT 3TOr0 COOTHECEHHS B IPHBEASH-
Hyio X aaganmio Tabanuy. M pakoHenm, X 9eTBEPTOMY THIY OTHUCHT-
cA 3a/@HAA, TIPH BHEIGJIHEHAH KOTOPEIX Tpefiyerca OUpeAetHTh,
BEPHEIM HJH EEBEDHEIM HABISAETCH KAXKIAOE HI OpuEe EHEHBIX
yTRepXAeHE. B asroM chnyuae pesyALTAT TAKIKEe 3AHOCHTCA B OPH-
BeISERYI0 TalNUUy ¢ HCTNOJSL30BAHHEM 3IHAKOB ¢+ H 4—»,

Jlia nonyueHMs OTBETA uame BCETO TpedveTcs MHCHMEHEO Dpe-
muTe NApefIoXeHHne 3afAaHMe, B mepeym ouepean sTo OTHOCHTCA K
38JAaHHAM cO CBODOAHEIM OTBETOM. PemeHMe BEITONHHETCH HE Tep-
HOBUKe HAKR B pabouefi Terpamgs Ges MMIMHEX moapobHoC¢Tel, BO A0C-
TRTOYHC AKKYPATHO, TAK, ITobH npm HeoOXOAAMOCTH €rd MOMHO
ORLIO OPeSBABHTEL JIA OPOBePHH. 3HAYHTEALHAS TACTh 3aAaHHE c
BaIGOpOM OTBETA HAH 3aNAaHHE Ha COOTHECEHHE TAKMKE DACCYHTAHA
HA TO, 9TOOLI YIEHHK NMHCEMEHHO BERITIONHHI DEOIeHHe, KAK W B Cay-
uae ¢ aazaEuaeM co cBoboaHeiM orBercM. FMenmmo Taxaa TawrrHea,
CKOpee BCETD, MPABEAST K HYMHOMY DeayarTaTy. Hanpumep, ecad
IpeAiaraeTcHA VKAGATE YDABHEHUE, HOTOpOe MOKeT GLITE cocTamne-
HO O¢ YCAOBHE) 38JA49H, BDAA AH eCTh CMEICI BHANMHUINPOHATL BCe
YPAsHeHHA W HCKATEH CPefm HEX HyxEOe, Ilpoime COCTABUTE ypDAR-
HERHE CAMOCTOATRILHO H CONOCTABHTE €00 ¢ MNPeRT0KeHHBIME.

Opaaxo cpefy 3afjaHuii ¢ BEGOPOM OTBEeTA BCTDEYAIOTCH H TA-
KHe, KOTJa HeT APYroro Ovre PEIeHEHA, KPOMEé K4K OPOCMATDHBAS
IOpeLJICHeHHREe OTReTHI, — 3TOro tpebyer dopumyanpoBKa saJaHHA.
IIpnpeaéM THOWYIHLNE DpAMep:

+0z8a u3 DepeuUMCIeHHAIX LOCAEROBATEILHOCTER, B4FARHBIY
HECKOABKHME TMEePBRIMM UNEHAMY, HABAAETCHA apHpMeTHUecKOd opo-
rpeccueii. YEamuTe eé.

1} 3; 6; 10; 15; .. 3) 3; 9; 27; 81; ..

2y 9; 3; -3; -9; .. 4) 1; —2; 4; —8; ..»

OuesnaHeo, 4TO, AHAMHENDYH OOCAEJOBATENLHO HAMALIH H3 Da-
PXAHTOB OTRATA, VEamHics, ClelVs ONDEACISEHIO ADMPMETAYECKOHA
OporpececHn, AOIKEH HAHTH Ty DOCOSAOBATEIRHOCTR, B KOTOpOh
KAKABNA OOCHAeAVIONIHH 4ieH OTARYAETCS 0T NPeAEAYIOErc HA Of-
HO H TO ¥ 9acac. Ho H B TRKHX CAYYRAHX HBOEXO,II,HMHE BhRIYHCIIE
ERA HAM OpeolpA30BAHHS YACTO IenecoofpaIR0 BRINOMBATE HHUCH-
MPHHROD.

TecTH MOTYT HCOONEIOBATHRCA KAK B maccnoﬁ. TAK U .B JOMSO-
BEeit pabore. Tak Kax oHE He coJepEAT JAIAHINE HOBHIIOIEEHOID
¥DOBHSA, TO B XO0Ke CHAMOCTOATENBHOH KJAACCEOH paforH BEpeMst Ha
AX BHIOOJHEHAE Oeiecoc(pasHo orpammumTs 20—25 MmRyTawn
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{KDOME HTOTMOBHIX TECTOB, HAMALIA HE KOTOPHR DACCINTAN HA OfHE
yPoK). IIpH srom xaxprmil vaeHux Gyger paGoTaTh B CBOEM TeMme
H HHIOGJIHAT TC KOJAWIECTBO 3agapnil, xoropoe veneer. Tex kak oc-
HOEHAHA 0N TECTHPOEAHHSA — JOCTHEHHP KAaXARIM YOAIMTHEMET
yposuaa (a30BeIX 3HARHE, TO B 370l pafoTe DDHHOHOWANEEO BANCHA
ofipaTHAA CBARL: JOJIMERI OLiTh HEI¥RJIEEH BOIOPOCH, OO KOTODLIM
AHAHMS Y9Ia@erocd BEeyYAORISTBOPRETEALHE], VHKASAHLK OMHOKH, Opo-
Befens DPaGOTR KODPEKTHDYIIEro xapaxTepa. OTMeTKW OpH aToM
BRICTABNAT: Heo0A3aTeaAbRO. J{OCTATOUIHO KATECTBeHHOII OHEHKH pe-
AYABTATOR BHIIOTHEHHI YHCHAKOM 5Toll pabore. Chegyer mmeTs B
BEAY, 4YTO BhINOJHEEHEe OPAMepHD ABYX Tperell Beex aamamwii Tec-
TA MOAKHQ NPUIHATA YAOBRAETBOPHATEARELIM, CDHICTEJALCTBYIOIMMM O
TOM, 9TO VIERHK B OEJOM I'OTOB K OPOXGKASHENX 00dA3aTensHOH
HacTH aavéTa WIA KOHTpOnbHOH paBoTni. Ecam 3a oTBenéHHGCE Bpe-
Mz (20—25 mun) yeamuiica fes ommubox CODABIAETCH CO BCEMH 38-
FAQHHAMA TecT4, TO ¥TO TOROPHT € €ro Xopome#l moAroToBKe Ha 0a-
30BOM VpoREE. B cayuae MCOOALICBAERA IO KOHTDOAA sayrHoil
CHCTEMEI' MONCHO NOCTABMTH TAKOMY YHAIEMYCT «2a498T» W Opeaao-
HHTE MY B HTOTOROM KOHTDOJIE 3ANAHWA K3 NOICJHATEILHOH uac-
TH (T. €. BAAAHHA DOBELITNEHHOI'C VPOBHA). '

iCm,: Kysmenora JI. B.,, Mumaena C.C,, Pocxosa JL, O.,
Cysoponra C. B. Aimelipa. Koarponsaee paborsi. 7 xaace; Anreb-
pa. KonTporsHale paborni. B Kmace; Anrefipa. KOHTpOAREBE DAGOTEL.

.9 rnacc. — M.: Ilpocaemtenne, 2016.
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HdeHCcTBHTENLHARIC YHCHA

' Bapuanm 1

[

2]

El

OnpegenrTe, BEPHO JHX BHCKA3LIBAHWE, M BIHIINTE B Tab-
JHALILYy 3HAK $1T», eCNH YTEePAACHIEC BEDHO, H JHAK «—3,
ecn YTBEDXKAeHHe HeBepHO.

A) BeAKoe IeNoe UECIC ABAAETCH HATYPAIBHLAIM

B) BCcAKROe HATYDATLHOE THCIO ABJAETCA NEJBIM

B) BcAKOe UENOe YHCAO ABIAETCH ACHCTBHTENBHBIM

I') Bcakoe AeHCTBUTENBHOS WHCIO HABJACTCA PROMOHANE-
HBIM :

OTeer: A B B T

YramaTe HeBeDHOE YTBEDKACHEE.

1)2/8¢@ 2)150cZ  3)314eN 4 -2eR

KakoMy u3 JAHHLIX NTPOMEXYTKOB DPNHALIEHKHT JHECIO 2%?

1) [2.1; 2.2]
2) {2,2; 2,3]
3) [2,3; 2,4]
4) [2,4; 2,5]

Haiiaure nmomaas OpAMOYTONILHEHA, c'ropénu KOTOPGTO
DABRHLI (5—\/5) oM H {5+J§) cM.
Orgper:

Kaxaa ua Touer, oOTMedIeHELIX HA KOOPOWMEATHON IDAMOIL,
COOTBETCTRYVET YHCAY 427

1) Touka M 2) rouxka N 3) tosrka P 4) Toura @
T



[6] Ipn xaxom amauennn x smasemwe BHIPRJKEHAT .3 — 2x

ABISCTCA DPAIMOHAILHBIM YHCTIOM?T

1) opy x = 6
2yopu x =0
3) upu x = -2
4) opu x = -3

Kaxpe na ypapeEeHwii:
A) x*-4x-8=0 B) 5x°~x=10 B)1-4x*=0
HMEI0T APPANMOBANBLHEE KOPHHA?

1) Tonbro A
2YA=rnB
3)A,BuB

4) BHH OZHO W3 HHX

Kaxaa M3 To9eK, 36AAHHAIX CBOMME KOODAWHATAMH, [pH-
HAgae:KuT rpabuky pyERIHR y=%?



JeilicTBNTEABHRIE YHCIA

. Bapuanm 2

Onpenenure, BEepHO AH BHICKASHBAHEE, W BOHIIHTE B Tad-
JHIY 3HAK <«+#, ecIN YTHePEIeHEEe BEPHO, U JHAK «—»,
€CJH YTBEDXIEHEHME HeBEPHO.

A) BCAKOe LeNoe YHCIO ABAAECTESHd PALBORAJBHEBIM |

B) BCAKOE PANMOHAJIBHOES YHNCIO ABIAETCH LEJABIM

B) BcAKOe HPPANMHAOHANBHOE YUCTQ ABASETCA ACHCTBH-
TeJbBHBIM '

I') BcAakoe HATYPANBHOE THCID ARMTASTCA AeHCTRHTEILHEEIM

Orser:l A [ B [ B[ T

@ YHUKNTe HeBePHOE YTBEPIKACHHE.
4 .
1) HEQ
2) 26 ¢ N
3)-156¢ 2
4HJV2+5eR

[E’ HalignTe HauMeHEIIee M3 Yuees %; —g—; -0,65; 0,445... .
1)% 2)% 3) 0,66  4) 0,445...

E Hafiarre naomanh TpAMOYrOJIBLHOIO TPEYIOALHEHKA, KaTe-
TEL KOTOPUTO DABHEI («/g—l) CM H (J5+1) cM™.
OtneT!

[8] Kaxas ua ToueK, OTMeueHHHX Ha KOOPAMHATHON TPAMOI,
COOTBETCTBYET YHCIY 3727

P M N Q

3 4 5 6

¥

1) Touxa P 2} roura M 3) Touxa N 4) Touka €}
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IIpr KaKkoM aHAYEHHW X 3HAYEHDE BHIPAKEHHSA Jox+1
ABAAETCA DaNAOHAJBHEBIM 4uemoMm?

-1

I

1} opu x
2) opn x
3) opn x
4) opu x

[
W G0

Kaxue ua yparuenmit:
A)2x +x*=0 B)3-x'=0 Byxzf+6x-4=0
UMEOT HPPAOMOHANLELIC KOPHH?

1) HH oaE0 H3 HEX
2YA,BuB

3) BB

4) Tonpxo B

Karaa 13 ToueK, safaHHKIX CBOMMH KOOPAMHATAM, IPH-
- 6
HaAMeKUT rpabnky bynxoam y — —;?

1) A[ 4J‘]
2) B[— -4(]

2,/5]
" D(% -2,/5]

3-
3 C[ 5
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' NelicTBUTENBEBIE UMCIA

| ~ Bapuaum 8

[1] Oupenennte, BepmO nm BHicKashiBaHWE, H BOMIMHETE B TAG-

JAANY SHAK <+», €COH YTBeD)KACHHE BEPHO, B 3HAK «—»,
eCJIM YTREPKARHHE HEBEDHO. '

A) BCAKOe MPPANHOHAJBHOE YHCIAO ARIAETCA FeHCTHH-
TeNbHEHM ' ,

B) Becakoe AeHCTBHTEABRROE YHCAD SARBAAETCH HPPAIIHO-
HAJBHBIM

B) BcAKOE LENIOe YBLIO ARJNAETCA PATROHAJBHBIM

I') BCcsaxoe menoe uncno ABAAETCA HATYDANBHBIM

Oreer: [ 5 " B T

VRaMTe HeBepHOe YTBEpXIeHHe, ’
1) -17 ¢ N

2) 124 € Q

3)1+TcR

4) 2,15¢ Z

Kaxomy B3 ASHHBIX [IPOMENCYTKOB NPHEALTENHHT THCAO 1131-?
1) [1,5; 1,6] '

2) [1,6; 1,7]

3) [1,7; 1,8]

4) [1,8; 1,9]

HaiiguTe miomags nNpAMOYrOJEHHKA, CTOPOHEI KOTODOrO

paBEHN {4 + JE.) cM H (4—@) cM.
Orrer:
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[5]

Kaxaa m3 To9eK, OTMeUGHHEIX HA KOOPKHEATHOH mpsaMoii,
COOTBETCTRYET GHCAY 3./387?

. M N P Q@

4 5 6 7
1) Touxa M 2) Togua N 3) Toura P 4) Togra §

¥

Ilpm kKaKoM 3HAYeHWHM X SHAYCHHEe BHDAKEEMA 2x—7
HEISETCH PAOUOHANLHEIM dJHCIOM?

1) npu x
2) npn x
3) mpu x
4) opu x

[ |

=01~ =]

Kaxme 13 ypanseBmii:
A)l+2x*=0 Byx*—2x - 4=20 B)3x*- x=10
EMEIT RPpPATHOOANLHLIE KOPHUT '

NAD

2A, BB

3) tomxo B

4) BHY 0JAHO H3 HHX

Kaxag M3 ToUYeK, 38ZAHHBIX CBOMMH KOOPAMHATAMH, IIPH-
2
HAZNEKHAT rpaduky dyErumn y = —;?

1) M[——- 42 J
2) [—— -4./2 J
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JeidcTBRETENBHELIC YHCAA

Tect 1 Bapuanm 4

Oupepexnte, BEPHO JH BHICKA3LIBAHKME, U BOMOIMTE B Tab-

NMOY SHAK +«+», eciu yTBEPIKAeHHE BepPHO, M 3HAK ¢,
BCJIM YTRePIKJIeEHAe HeBepHO.

A) Bcakoe AeHCTEMTENLHOE YHCIAO ABJIACTCA DANHOHAAE-
HBIM _ ' -

B) BCAKOe PAIHOHAJNBHOE THCJIO SBIAETCA AeHCTBHETENb-
HEM

B) BCSKOE HATYPANBHOE YHCAO HBIAETCH PALKOHANLHBIM

I') BCHKOE NMEJ0e YHCAQ HBISETCA AeHCTBHTEIBHBIM

Ormer: [ 4 B B | T

VEamRHATe HEBEPHOE YTBED:EASHHES,
1) 25 ¢ Z
"2)30 e R
3) -JV10<Q
4) 84 ¢ N

HaitauTe Hauboaemee uz uucen 0,35; 0,835...; E; %.

1035 2083. 33 n 3

@

HafiguTe mLIomans OpAMOYTOREHOTO TPEYTOALHAKSE, KaTe-

. TH KOTOpPOTD DABHEI (\ﬁﬁ +2) em 1 (Jﬁ —2) cM.
O1ser:

Kakas u3 TO4eK, OTMeYeHHLIN HA KOOPRAMHATHOHR NPAMOI,
COOTBETCTBYET UHCAY 267
P M Q

n - - +
T »* T & - T

3. 4 . 6
1) Touxa P 2) rouxa M 3) rouxa N 4) Toura @

Y

[, Ju

13



IIpn KakoM 3HAYEHHEA X IBAYEHEE BHIDRKEHHA /10 + 8x
ABJIAETCHA PANMOHAILHERIM YHCIOM?

1) opu x = —4

2) npu x = -2
3 opx x =0
4) npr x = 3

Kaxwne us ypamaeawuit:
Ay x®+8x+1=0 B)6-x*=0 B) x+ 7x*=0
HMEIOT MPpaHUCHANLHEIE KOpHHA?
1)A,B=a B
2) BK 0aHO M3 HAX
3) Taasko A
4)AubB
Kaxasa us Towek, 3aJaHHLIX CBOMMH KOODAMHATAMH, OpH-
HBJUTEIKUT rpadury dyaxmuu ¥ =%?

14



HepaBencTBa

(1]

O umcnax a, b, ¢ m d usBecTHO, 9TO a< b, a=c¢, d<c.
CpaeanTte ymcaa d 1 b.

1)d =%

2)d>b

3)d<b ,

4) nns cpaBHeHHSA HEJOCTATOTHO BAHHEEBIX

Karoe U3 cAeAyIONINX HePABCHCTB He CASAYET H3 HEPABEH-
crBa @ > bY

1) a + 10> & + 10
2) ~10a < -10b

3) Ll
10 10

4)a-10 <b - 10

Kaxne B3 HepaBeHCTR:

1) ab > 150 2) ab > 100 3) ab > 200

ABAHIOTCA BEDHLIMA 0pH Jw6EX a4 B b, YAOBIETROPSIIO-

WHUX yeaosmic a > 10, b > 157

Otrer:

Pemure nepasenerse 1 — (3 — x) < T(x + 1).
OtgeT: -

Jlns waRpofl CHCTeMEI HEePABEHCTHE VEKAKHTE MHOMECTBO
eé penieHmft,

x>=1 x>-1 |x<-1
A){S-x>0 ) {3—x<0 : B){x—3'<0
1) x > -1

2 x < -1
3Hx>3

4)-1<x<3

OTrper: [ A B B

15



(6] Pemmure cueremy mepasescrs {

10x+12>2
x—4x<Tx—1.

Orser: _

HarecTrO, wTOo x > 2, y > 1. KaKkoe K3 ImepeunciIeHALIX
HEPABEHCTB BEPHO NPH JIOOLIX sHAYEHAAX X | I, YAOB-
JETBOPAIOOIHX 9TOMY VCIAGBHIGT

DE-2y -1 <0
2Y)(2—x1 -y)>0
Dx-2X1-p»=>0
) (2 -xKy-1)>0

Kakoe M3 ZaHHBIX BHPAMEHHH NpH JIOObIX 3HATCHASX
INEPeMEHEHEIX OOJIORHUTONBHO?

1) 22+ 2 2) x* — 3 3) ¥+2 4 y-2
Ha BGamke ¢ KpacKofl umeerca magmmck m = 5 + 0,05, rae
M — Macca KpPacKK (B wKumnorpaMMax)., SamumuTe C

MOMOINLI0 ABOHHOI'O HepABEHCTBA TDAHHILI, B KROTOpPEIX
BAKJIOYEHO TOTHOE 3HAUEHHE 7.

OrBer:

18



Hepasencrsa

Tect 2 Bapuanm 2

O uwcaax a, b, ¢ u d uasecrso, Y10 a> b, d=5, c< a.
CpasauTe uncaa d u c.
1)d=¢e
2)d > e
3 d<e
'4) FNA CPABHEHWA HEgOCTATOYHO AAHHLIX

@ Kakoe H3 cAeIVIOIMHUX HEpARSHCTB HE CHefyeT A3 RepABeH-
crBa x > y — 2?

Dx+z>y
yy<x-+z
Ny—-—2-x>0
Ayx—-y+z>10
@ Karme U3 HepareHCTB!
Da+bdb>2b 2Ya + & > 20 3)a+b>5b0
ABJAIOTCA BePHWMU OpE dIOOEX 4 ¥ b, yZOBIETBOPAIO-
mux ycaosui a > 15, b > 107

OtBeT;

[4] Pemure nepanemcrro 1 — 5(x ~ 1} < 3x + 2.
Orger:

s KAKEOH CHCTEMB HEDABRHCTE YKAMKATE MHOKECTBO
eé pelneuHii,

x<—4 x>—4 x>—4
A’{l—x:»l} B){:vc—l)(] B){x—lcz{)
1) 4 <x<1
2)xr <-4

3) 2> 1
4) pemeHH HET

OtneT: A B B

17



6]

7]

10x—-2>1

P
eliATe CHCTEMY EHCpPaABCHCTR {4 —Zx>x+1.

Oreer:

HaeecTHO, uTO @ < 3, b > 1. Kakoe M3 HepeYHCIeHHBIX
HePABEHCTE BePHO OPH MI00LIX 3HAYEHHNX a W b, yaoB-

. JIETBOPHAIOIHX 9TOMY YCIOBHIOT

I)(@-38)@E-1)>0
2) (@ — 81 — b) < 0
B -all-b) <0
4)(3-aXp-1)<0

Kakoe W3 ZAHHEIX BEIPAKEHWH IpH JOGWX SHAMSHHAX a
NIPHHAMACT 3HAUEHHA, GOJNBIIHE HIH DABHRIE HYJIOT

D (a + 1) 2) —(a®+ 1) af+1  PHat-1

Ha pyaone ofoes umeerca Heammes [ = 20 + 0,1, rhe
! — gnuRa pyrmoHa (B MeTpax). SanuimuTe ¢ DOMOIMBIO

ABROMAOIO HEepPABEHCTBA TDEHHIEBI, B KOTOPBIX 3AKTIOUEHO
TOTHOE 3HAYeHHe [.

OTBeT; |

18



HepagrencTBa

Tect 2 Bapuanm 3

[4]

Q umenax a, b ¢ B d H3BECTHO, ITO a>b b=¢, d>c.
Cpasawre unciaa d u a.

1d=a
2)d > a
3 d<a
4) pna cpaBHEHMA HeJoCTATOWHO TAHEBIX

Kakoe ¥3 cJeIVIOmMPX HEePABREHCTE Ee CJIeAYeT B3 HEPABEH-
crBa X < Yy?

1)x—12<y—12

2 _>
) 12

Drx+12<y+ 12
4y -12x > -12y

Kaxwme M3 HepABEHCTB:

1) ab <« 150 2) ab < 100 3) ab < 200
SPJIAIOTCH BePHHIMA NIPH JIOOBIX IIONOMHTENLERIX ¢ 1 b,
VIAOBMIETBODANMEX VeIoBH a < 15, & < 107

OrpeT:

PemrnTe BepaBeHCTBO 4 - {4x — 10) = 8(x — 2).
OrBeT:

[B] Ona wasmamoit cueremu HEPABEHCTD YKAYKHTE MHOMKECTBO

€€ peureHuH.

x<2 x<2 x>2
A){l-x>0 B){l-xd] B) {x—1<0
N1 <x<2
2 x <1
3)x <1

4) pemeHii HeT

ane'r: A B B

- 19



[@]

x+6<3x+4

P .
eIMHTEe CHCTEMY HEDABEHCTB {43; -1<5.

OrBoTt;

HepectHo, 9o x < 1, y < 2. Kakoe B3 nepeumcieRRRX
HEPARCHCTB BepPHO IPH JIOOBIX 3HAUEHHAX X H Y, VAOB-
JeTBOPAIOHX 9TOMY YCIOBHIDT

D(x-1Xy -2)< 0
2 -x)2-y <0
A -2y ~-2)y>0
Dx-12-yp»<0

Kaxoe H3 aaHERX BhpaeERuil npu nobhlx 3HAYEHUSIX
IIEPEMEHHEEX OTPHUATENILHO?

D (x-gF 2P+ - H -+ 3)

Ha Gamke ¢ kpackoil nmeercsa maanuesr m = 10 + 0,05,
TOE m — Macca KDACKH (B KHIAOIpAMMAX). SADHOIUTE C
DOMOINBI} JROMHOTO HEPABEHCTBA TPARMIE, B KOTODBRIX
JaKNIOTeH0 TOYHOE SHAYeHHe m.

‘OrpeT:

20



HepasencTBa

. Bepuaum 4

. (1] O apcnax @, b, ¢ u d W3BECTHO, Ir0 a< b, b=¢, d> c.

CpapauTe 9neaa d # a.

1Dd=a

2)d > a

3)d<a

4) anA cpaBHEeHNA HeJOCTATOMHO ARHHBIX

Kaxoe s cmeayioniux ﬂepaaenc'm He caegyeT U3 HepaneH-

ctBa @ — b > ¢7
Db<a-c
Da-b-e>0
BYya>b+c
yb-—a+e>0

Kaxue ns HEDABEHCTE:
1) a + b < 50 2)a+b~:20 3 a+b<25

ABAIOTCS BEePHERIMU TPH MIOOHX 2 ¥ b, VAOBIETBODAI-
mex yemosumio a < 10, b < 157

Orgert:

[4] Pemmure nepasemcTso 6 — 5(x + 2) > 5 — 3.
OraeT:

IEJIH ER}R}IOH CHCTEMH HEPHABEHCTEB YR&)RHT& MHOXKECTBD
eé permennti.

x>-1 x>-1 x<—-1
A){s—x>0 B) {5—x<0 B){x-5<0
1)-1<x<5 _
2x>5 \

8) 5 <x< -1
49 x < -1

21



[6]

4—x>2x+2
Penmre crcTeMy HepaBeHCTR
¥ EeP {5:: ~1<1.
Orrer;
HapectHo, uTo @ > 1, b < 3. Kakoe M3 mepedHcIeHHAEIX

HepPABEHCTH BEpHO OpH NXDHIX 3HAYUEHHAX d M b, yIoB-
JeTBOPSIOIUAX 3TOMY VCIOBHIO?

@a-1)-3 <0
21 -a}3-b) >0
3)(a-1)8-b <0
4)(1-a)t -3 <0

Kaxoe B3 JABHRIX BRpaMKeHWH OpH JO0BIX 3HAYCHHAX 4
OprHEHMAET 3Ha9eHWsA, MeHLIIMe HIH PABHLIE HYJAT

1) (a + 4)° 2) —(a + 4)° 3) a4 4 a®- 4

Ha pynose o6oes mmeerca maamuck ! = 15 + 0,1, rae
l — anemEa pyaoHa (B MeTpax). 3aNMITHTE ¢ ITOMOILIO
ABOMHOIO HepPABEHCTBA IPAHHILLI, B KOTODHIX 3AKJIOGEHO
TOYHOE 3HAYeHEEe [.

OtBeT:

22



KpagpaTHYHEAA QYHKIHA

' Bapuanm 1

HaiiguTe KOODAMHATE BePIIUHE DapaGoikl, saiaHHON
" QopMynoll y = x° - 6x + 5.

OTBeT: *x = by =

@ Gyarnar aanass GopMynaMi:
A) y = -2x*
B)y=x"+2
B) y=x+ 2x
NDy= 2+ 22 +1
Tpadh¥EE RAKHX H3 TUX QPYHEOHH CHMMETPHIHBI OTHO-
CHTeNBRO OCH Y7

1)AuB 2BuB BT 4H A, Bul,

[3] @®yaxuum sagase Qopsrymamum:

Ayy=x*+1
B)y=x-1
Byy=-x*+1
py=-x"-1

Fpaduxy Kaxk@x M8 5THX cpymm.n_ﬁ He OEPeCceKalnT och X7
DA B 2YBarT DAurl 4)BHB

@ ITocTaBeTe B COOTBETCTBUE Kam,qouy HEPaBEeHCTBY MBOKe-
CTBO ero pentcHmil,
A)x2- 25> 0 1) (—oo; +o0)
B)x*- 25 <0 2) (—oo; —8) U (5; +o2)
B)x*+ 25 >0 3) @
Ty x*+ 25 <0 4) (—5; B)

Orper: A B R T
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@ Ha xaxoMm pHucyHKe R306pa;kéH rpaj¢mr GYHEUHH

y = ax®’+ bx + ¢, ynopmersopamei yeroemio @ < 0
nD>07

ny 2) vy ¥ 4)  u
j — 0 =
AMAVEE (|
Pemmnre HepaBeHCTBO X° > B — 2x.
OraerT:

-Ha pRcyHEE H300pased rpadux —1[----- SR
kBagpaTHuHoll QpysEKOmA. Kakas V1
A3 OepedHcJIeHARX (HhopMyn sana- \
&1 3Ty PYyEROHIO?

\
Dy=x"—-4x + 8 \
2y =x>+4x + 3 8!
y-x-2x-3 :
dyy=x+2x-3 ' /

—

-f"'"
e

Ha pucymke moofpaxés rpadmk I 7
QYEKIHHA BHAA s 9

flx) = ax® + bx + ¢. |

Kakoe W3 CHEAYOIMX yTBEDEAE- [11. \
HHHA BepHO? -5\ .
1) f(5) =0 {1
2) -5) < (1) / o
3) f(0) = f(-4) ot |
4) f(10) > 0 BT 1= (o] 1L ¥

—-.._._-

24,



Keagpatuunas ¢gymxuun

Bapuanm 2

[1] Haitamre ROOp,unHaTm BEPOINEE] uapaﬁonu, saZanHEOR
dopMynoit y = x2+ 4x - 8.

Oraer: x = P Y=

@ DyEKIBN 3agannl GopMynaMm:
A y=4-%x°
B) y = 4x°
B)y= - dx
M y=x-4x + 4

paderr xaxux N3 TEX quﬁmmn CHMMETPHIHEI OTHO-
CHTeIhHO ochA Y7

1)AuT 2BaB 3)AuB 4HABaT

@ DYERINH 32885 POPMYJIAMH:

Ay=x*-2
By y=x+ 2
B) y = —a- 2

Dy=-x*+2 ‘
I'padmxrn Kaxmx B3 2THX dyERINHA nepecexazor ocs x?
1)AxBRB 2AuT 3HBul 4 Bru B

E] lIocTEBETE B COOTBETCTBHE KAMIOMY HEPABEECTBY MHOMKe-
CTBQ £ro pemeRHnH.
A)xX*+1<0 1) (—o0; +o2)
B) x*-1<0 2) (-1; 1)
B x*+1>0 8) (—oo; —1) U (1; +0)
NDx*-1>0 4) @

OrBeT: A B B T
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[6] Ha xaxom prcyaxe wusofpamés rpadEr GyEKIUE

y = ax* + bx + ¢, yzomaeTsopAmmel ycaoemw a > 0
ul < (7 .

3) ¥ 4 w4

@ Pemure HepaBeHCTBO x° + 12 < Tx.
Orser:

|z| Ha pucyaxe unaobpaxén rpadme

M3 TepevHCcaeHHRY QopMyI 3aJasT

2Ty OYREROHIO?
¥ ’—4x + 3

f

P—
o i

1)y
Dy=x*+4x + 3
Sy y=x*— 2x — 3 | \\ /
)y ==x*+ 2x - 3 :

LA

kBaApaTHuE0l GYHKUUKE, HKakas \
\

\

Ha preyske m3obpakéE rpadpmx |y}
GYEKIOHH BHIA _ |
y = ax®+ bx + ¢. r

Kakoe na caepyomux yreepixpe: - 7 \
EH HerepHQ? -

1) 7(8) = 4 _ ' o A1
2) /(1) — ()
3) f(2) = fid)
4) f(0) < f(6)

fn
b
H\I‘

-._.____
—
=1




Keaaparmunasn ¢yHRIHA

' Bapuaum 3

[

2]

HafiznTe KOODAHMEATH BepIIMHEI napaGosbl, 38xaHHOL
dopmyaoir y = x° + 6x — 2.
OtBeT: X = P = _

DYHEOIAK 3aJaHEE] QOPMYIAMMA:

Ay = x*+ 6x

B)y=x*+6x+9

B) y = —6x°

Yy=26-2a

I‘paclmlun KAKHX U3 5Tux (QYHRUME CHMMETDHYHEI OTHO-
CHTEILHO OCH y?

DAuB 2Bul 3)BrB 45, Bal

@yn:—:um.aa,qanu dbopmynanmm:

Ayy==x"-1

Byy=x*+1

Byy=-x"-1

Dy=-x*+1

Tpahuxm raknx u3 sTux QyHKOUE MepeceKarwT oCh X7
1)AuxB 2)Eu B ABeT 4)AHI‘_

IlocTabpbTe B COOTRETCTBHE KAMAOMY HEPABSHCTBY MBEOKE-
CTBO €TI0 peIneHANR, '

A)xP+4<0 1) (—o0; +o0)

B) x4+ 4 >0 2) (-2; 2)

B) x’-4<0 3) o

MNaxi-4>0 4) (—oo; —2) U (2; +0)

OtReT: A B B T




El Ha xaxom prcyare #nanfpayés rpadpmk GysKOnER

y = ax’ + bx + ¢, yaoeaersopmomelt ycaosrw a < 0

gD <0?

1D ¥ 2) v
7@‘” \J -~

Pemure HepaBercTEO X° < 6 — X,

Oraer:

Ha pucyEKe maobpaxén rpadpux
KeaapaTEvAon GyHroumn. Kakana

A3 DepeTHCIeBHBIX GOopMyJ 3afaér

ary HYHROHIO?

y=2>—4x + 3
2y =x*+4x + 3
3)y=x"—2x -3
Hy=x*+2x-3

Ha pmeysrke naobpaxén rpadmk
dyvEKOUR BALA
fix) = ax*+ bx + ¢.

Karxoe Ha cHenyommEx YTIBep:KAe-
HUH HeRepHO?

1) f(2)=9

2) f(-1) = A5)
3) f(0) < f(4)
4) f(7) < 0

4)

yA

| Wil
AW i |
A\ !
i\ ]
TNl
L g 1[0 X
7Y
—5 ;. \
| \
{ \
T
o }\55
AR




Keaaparuunasa dyaxumsa

‘ Bapuaum 4

|I] Hafifure xoopamRaTH BepmEHE OapaGoibl, 3agaHHON
dopuymoit y = x® — 4x — 5,

OTreer: x =

Y /A

(2] ®yaxuun saxsun Gopmymanm:

A) y = 222
B) y = x* - 2x
By =2-x*

Dy=2x-2x+1

Fpaguru Kaxmx wa 5THX QYHKUHH CHMMETPHIHH OTHO-
CHTEJBH) OCH y?

DAnB 2YBueT 3)AuB 4) A, BuarT

@ PyERORA 3afaHEl BopMyTamMu;
A)y=x"+4
Byy~x'-4
By=-x*-4
NDy=-x*+4
I'paduin kakux B3 sTHX PYEKOHHA He DePECEKANT OCH X?

1)AuB 2)AnB 3)BEunB 4B uT

E IlocTaBbTe B COOTBETCTRHE KAKIOMY HEPABEHCTBY MHOME-
CTBO €TQ PelIeHmHii.

A)x*-9>0 1) (—o0; =3) U (8; +0)
By x*+9 >0 2y (-3 3)

B) x*+ 8 <0 3) (—oo; +o0) -
Ix*-9<0 4) 2

(h'm:A BE|lBI|T




[6] Ha. Rauou pucyHKe m306paxés rpadMK GYEEDOM

U= ax® + bx + ¢, y,unnne'r:aopmomen yvenosn ¢ > O
g D> 0?

1y ¥y 2) ¥ v 4) i

PemmaTe HepaseHCTRO x° 4+ & > Bx.
Orser:

Ha pucyske maoOpawmén rpadme | 77\
KBagpaTudEoi dyernun. Karasn
A3 MePEeUMCACEERX (POPMYJI 3a7aéT

. 8Ty GyEROHIO?

Dy=x-4x+3
D y=x"+4x+ 3
yy—=x"-2x-3 . |
Hy=x"+2x—-3

HY

e
=y

._/c
e

|
o3
g

Ha pucynke nzobpakén 'rpaq:umc

hyrEDHA BHAA
flx) = ax® + bx + ¢. .

Kaxoe ma c.ne,uylom;}rx YTBEDIKIE- 77 1\l
HAR nepno? I
1) f(-2) = [ =
2) 1(-2) < 0
3) f(-5) < f(-1}
4) f(-6) = F0)

—

. |
o
o

|
==

I
Ty

[=]

=2y

B
b} ST
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Panmonansesie BRIpaskeHus

Tect 4 . Bapuaum 1

Karoce w3 FaHHEIX BRpasKeHwi ABJIFETCH meanrm?

- - 2 2
D a“a‘a‘ 2)“24 3 a—ani 4)?—_4

[2] Kaxoe ma zammnx swpamennmit mMeer cveica mpE mOGoM
JHAYEHNH UePeMeHHOHA?

8 3 3 8
1)'.1;’_+16 2 »-16 %) (x +16)° 4 162°

@ Kakoe H3 AaHHEIX BHIDAXEEWH HE HMEeT CMBICIA opH
x=1mnmx =47 o

x—-1 . x—4 x+1 x*—1
1) x—4 2 x~1 3) (r—4}x—-1) ) (x+4Kx+1)
(4] Hafigure sravemne BRIDAMEHHUA ;—f& mpad ¢ = —-1,3 n
b = 0Q,5.
Oreer:

IE Rﬂ.K'i?)e A3 OepeIRECICHHBIX i’_)aBeHOTB ABIACTCA TOXKIECT-
BOM . -
Dy~ xx-y) = -2xy
2) (y — xNx - y) = (y — x)°
- a)x—py) =3 «*
4@y — oNx —y) = —(x — y)?

@ B Bripamenun 4ab — 6a° BuIHecHH 33 CKOGKH MHOMKATENE
—2a. Kaxoil aAByumen ocrascs B CROGKAX?

1) 26 — 3a

2) 2b + 3a
3) —2b - 3a
4) -2b + 3a



a—x?.

[7] Kakoe 3 sipascennit pasno xpobu —

v owE v e
CoxpaTtare Apobb :::fz

n-2it gmin gL HroE
VopocTHTe BLIDRYKeHHe xi i x"‘_‘ -

1)y -1 2) ':__'_; ) 4) —é%f;

. 2
YopocTETe BEIpaRenue 3xy: rsfy.

OreeT:
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PaunonaJbHbIE BEIPAKECHHHA

Bapuaum 2

[1]

2]

Kaxoe M3 ZaHHMIX BHpaMEHHH ABIsSETCA OEeALIM?

3-¢ 3-¢ 4c 4
1) 4 2) dc 3 3-¢ 4) 3—¢

KaKce M3 JaHHBLIX BRIpEXEHME MMeeT CMEICH Npy Jiobom
BHAYEHHA OepeMeHROK?

2 2 2 2
Voo Pem ez Doz

Kaxkoe m3 AaHHRIX BHPAXKEHWI He HMEET CMEICIA NPH
x=3mnux =57

—3 x-5 x—5 x+5
1) 2 . S A —_*79
)x—ﬁ )x—3 )[x+3)(x+5) )(x—.?p)(x—E))

Hattxure sHauenRue BHIpAXKEHEHA c—+_~'i opr a=1,1 ®
¢ = —-0,7. c-a

Orper:

Kaxoe B3 mepeuHCcAeNHLIX DABEHCTB ABJISIETCHS TOKAECT-
BOM?

1) (@ - b)b — a) = a® - b
2) (a - b)& — a) = (b - a)®

H@-b6d-a)=—a-bF
4) (a — b)b — a) = 2ab

B empaxkennn 9c® — 15ac BHHECTH 3a CKOGKH oBIImit
MHEOFUATENs —3¢, Kakoll apyaner ocraicd B cKobBrax?

1) -3¢ - Ba
2) -3¢ + Ba
3) 3¢ — ba
4) 3e + 5a
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m—q
?
n->b

Kaxoe 3 BLIpn)KeHnmil paBHO ApoGH

1) a—m 2) m-a 3) _a—m 4}_m—a

n—b b—n b—n b—n
2
CoxpaTtaTe ApoGE %.
@ __a a g
o b 2) a+h 3) a+b 4 b-a
X ¥
VIOpOoCTHTE BRIPAMKEHUE i
x2+y2 . xt+y
l)w 21 3)x_y . 4) -1

VnpocTuTe BEIpaKeHHe %:ﬁac.

OrneT:

34



Pannonansanie BHIPDAMKOHHUA

_ Bapuanm 3

2]

Kaxoe B3 I8HHBIX BBHIPAIKEHHLN ABIASTCH 1EJIHIM?

2m 2 m-1 m—1
1) m-—1 2) m-1 3) 2m 4)

Kaxoe H3 JaHHLIX BRIDAMKEHEAR HMeeT CMLICT OpK nmﬁom
SHAYEHHY NEepeMeHHOH?

5 5
I)F 2 ?44 3) (x+4) o

Kaxoe M3 aHARIX BRIpAMEHHI He HMeeT CMEICJIA TPH
x =2y x =67

_x+2 __x-2 x-2 x—6
)z D Eioeie V= Vi
HafizuTe aHavueHNe BLIDAYKEHHRA % npy a=0,8 u
b =-1,4. @

OTBeT:

RE.KOE A3 HePeUBRCJCHHBIX PABCHCTB HABJIAETCH TORIAECT-
BOoM?

Db -xix-b) = b - A2
2) (b - x)x — b) = (x — by
3 (b - x)x - b) = —2bx

4) (b — x)x - b) = —(b — xF°

B mupamenuu 10ax — 4x® smHecan 38 ckoGRH OGmuit
maoxKATENp —2%, Kaxolt apyaneR octanca B cKobrax?

1) 5a - 2x
2) ba + 2x
3) —ba + 2x
4) —ba - 2x



Karoe ua BnIpa:xenwii pasmpo apobu

bt pt: w2

x x __=x
1) x—y : 2) ¥ 3) Cxty
X 4 ¥
¥YupocTAaTe BEIpAMKEHHE o + prsil
x+y ;|:2+y2 .
1) o 2) 7 3) -1
2
Yupocrare BeIpasserue 2ab: :_a'_b.

Orser:

—b
d?

4) =

xt+y

4) 1



PanuoHaasrHeE BRPASKeHHA

Bapuanm 4

2]

Kaxoe u3 7aABELRIX BrIpameRWH ABNACTCA IEJIbIM?

8 30 p=2 =2
n-L.  2.% 9L 4 L

Kaxoe B3 ZaHHHX BLIDAYKEHEN AMeeT CMEICJA NMPH JK60M
3HAYEHHE NepeMeHHoH?

4 4 4 ' 4
D 2557 2) (x+ 25)° 3) 22— 25 4) 2 +25

Kakoe n3 J4HHBIX BHD&IXKEHUM He WMeeT CMBICIA NPH
x=2ux =37

x—2 x+2 x—2 x—3
D (x+2Xx+3) 2) (x—2Xx-3) 3 x—3 4 x-2
HajinuTe 3HAYEHHE BBIPHMKEHHA bT+; npu b=-1,7T u
¢ = 0,5. _ €
Orper:

Kakoe H3 NEpPeYHCIEHHEIX DABEHCTE ABIAETCH TOMASCT-
BOM?

1) (a —e)c — a) = a* - &°

2) (¢ — e)e ~ a) = 2ac
3) (@ - e)e — a) = —(¢ — a)f
4) (a = e)c — a) = (a — <)

B Brpamennu 6a® — Oqy nrmecnn 3a cxobrm ofmpumit MO
xurens —3a. Kaxo#l AByYJIeH 0CTAICA H CKOOKax?

1) ~2a + 3y
2) —2a — 3y
8) 2a - 3y
4) 2a + 3y



Karoe M3 BRIpAsKeHEni paBEO Apo6u —— X7

b-y
= A% V5 95
Corparure apobn H, _
1)_bzc 2) _% 3) c;b 4) b;c
.anac'm'l'-e BEIPAXEHHE wa— yf —
1)-;%; 2) -1 3):;% | 41

@ YapocTuTe BEIpAMKEHNE %:5:@.

OtseT:

38



ITeanie W ApoGHbIe YpaBHEHHS

Bapuaum 1

x+9 =x-1
8 b

1) x = -6 2) x = -23 3) x =8 4) x = -20

|I| Pemwure ypasseHHe

@ Halizure KopHE ypaBEeEEA 2x(x + 2)(:: - 3)=0.
Oreer:

@ IlocTaBkTe B COOTBETCTBHE KAMXOMY YDABHEHMIO MHQME-
¢TBO ero Kopueit.

1)1 20 3)0;1

Orret: A B B

21
@ Pemmre ypaBHeHEme 4+ Pt

OTner:

@ IIpounTaiiTe 3anauy: «pyauHry DAAHHPOBAJHA DA3IDy-
aUTL 38 Hekoropoe spema 160 smppos, OZHAKG OHE cHpa-
BaMCE ¢ pafoTod Ha 3 9 passme CpoKa, TAK KAK DA3-
rpykanxd Ha 12 samukop B 4ac GOJMbIOIE, 9eM ILIAHMPOBA-
ne. CKONEKO AIIHKOB B 9aC¢ IJIAHHPOBANOCE PASTPYHATET »
Karoe ypapHeHMe COOTEETCTEBYET VCOIOBHK IANAYH, ECIH
3A OfHH YAC OJAAHAPORAJIOCH PASTPYHKAThE X ALMKGE?

160 160
S Tt
160 160
e TR

gy 160 160

x+12 x

180 180
4y —/—
) x x—12
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Ilexnie u ApoOHEIe YpABHEHHA

Bapuanm 2

2]

3]

==
1) r = -11 2)x = -2 Hx=-7 4) » = 2

PemuTe ypasHeHHE x; 6_x-38_g

Haiizure Kopun ypasmemns (x — 2)(x + 3)2 = 0.

OTBeT:

IIoCTABETE B COOTBETCTBHE KANAOMY VDABHEHHID MHOMN(E-
CTBO €ra KopHeid.

2 —
B0 pED.o B 24 _p

x—2 x—-2)

1) 0; -2 2) -2 3)0

OTrer; A B B

7
Pemmvre ypapHeHHE X — 5= 6.

OtpeT:

IIpounraiite zansuy: «Ha ropoga A B ropos B, paccros-
e Mexay Koropemi 120 KM, BREX&IA OAHABPEMEHHO
aBa Benocamegucta. CKOPOCTE IEPBOTO BEJIOCHOEXHCTA Ha
3 kM/q9 GoABIIE CROPOCTH ETOPOTO BEJIOCHIOENHCTA, HMOITO-
My OepBRIE npu(wa E ropof B Ha 2 4 paEbIme BTOPOTOC,
OupenieJinre CKROPOCTH BEIOCHICTHCTOBY.

Kaxoe ypaBHeRne COOTBeTCTBYET YCJOBHIO 3a/a49H, £CIH

CKOPOCTH BTOPOTO BENOCADERHCTR X KM/u?
pizo_12

x x—8
120 120
=0 &b o
2):L'+3 x
ylz0 120 _
x—3 x
4y 120 12¢
4) —=— _ _ =2
) x x+3

41



Ileasie u apoGHBIC ypaBHeHMUH

Bapuagum 3

[

2]

[3]

x+2_x—4=2-
5
1) x = —-10 Dx=2 - 3) x = 16 4) x = 4

PemmTe ypasEeHHsS

Haiiayre xopam ypasserus 3x(x — 2}{x + 3) = 0.

OreerT:

IlocTaBbTEe B COOTBETCTBHE KAM(IOMY YPABHEHHI MECME-
CTRO €TrQ KOpHeil,

xx+8) £-9 wx-9)
A) -9 =0 B) x(x+3]—~0 B) x+3 =0

150;8 20 33

Orrer: A B B

PemnaTe ypasHEeHMe Bigas
' X

Orpert:

IIpounTaitre sagaqy: sMamuamcerka AommHEa ObiNa Hame-

 gaTaTh 3a onmpegenéEHoe BpeMa 200 crpammy. IleuaTasd B

AeHE HA O CTpaHHI, DoJkINe, WeM OAAHHPOBAJAA, OHA 38-
Bepmuiaa paboTy Ha 2 gEs passme cpokxa. CKOIEKO cTpa-
HUI B /leHh MeUATANA MAMAHHCTKAT» .
Kaxoe ypapHeHHe COOTEETCTBYET YCJOBHMIO ABNATH, €CIH
MATONMHMCTKA TMEYATANIA B JEHE X CTpaHEn?

1) 200 _ 200 o
x

x—5
) 200 _@=2
x+5 x
200 200 _
3) x—-b x
4y 200 _ 200
x x+6
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Ilensie m apofHEIe YPAaBHEHHA

Bapuau}n o

x-9 :c—3___3_.

2 il
1) x =23 2) x = 14 3) x =27 4) x =18

Pelmurte ypaBHEHHE

(2] Hafizure xopEEM ypaBHenuMdA (X + 2)%(x — 3) = 0.
OrBer:

@ IIocTaBeTE B COOTHETCTRHE HAMIOMY VDABHEHHH) MHOXKEe-
CTBO €ro KopHeif,

#£-16 xx-4) _qo x(x® —16) _
A)———x(x_Q—B B)__x”—lﬁ’ 0 B)—x_4 =0

1O 2) 0; —4 3) —4

Ormer: [ B B

Pemure ypaBaeHEHE X + -4?8 =14.
OrreT:

[B] IIpoumtattre sagaxy: «Ma nynxTo A 1 B OXHOBDEMEHHO
HABCTpEWY APYT APYry BHILIA aBa OemeXoxa. CROpOCTs
nepBoro memexons Ha 1 ¥M/v GoxbIle CKOPOCTH BTOPOCO,
yI00TOMYy OH Opnbpin B nyexT B Ha 1 4 parmure, IeM BTO-
poli memexop mprOuia B oyHEKT A. Hajfigwre ¢cKOpocTH me-
IeX0a0B, €CAM PACCTCRAHAE MEMAY OyHEKTaMH A 1 B pas-
HO 20 EM».

Kaxoe ypaBHeH®E COOTBETCTEYET YCROBHIO 3ajadd, eCAH
CKODOCTH TMEPBOTC Memexofs X KM/49?

1n3__2 _4

x x+1
20 20
20 20 4
x—1
20 20
N~ T
H0_ 0 _
F 4 x—1
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CucreMnl ypaBHEHH

| Bapuaum 1

m Kaxas M3 YKABAHHBIX NAp YHCET SBAACTCA DeIeHHEeM
*+yt=5
6x+ 5y =—-47

CHCTEMbI ypPABHeHHH {

DEBY DA -2 HB-1 HEL2)

[2] Henonnaya ypasmemns NpAMLIX, H3oOPRREHHLIX Ha DA-
CYHKE, COCTABBTE CHCTEMY YDABHEHUIN, pelleHHeM KOTOo-
poit sBagercA mapa uucex (X; Y), ¥AOBAETBOPAKIMAX
yeaopuwo x < 0, y > Q.

7
{P’
/
eé.«
.a-,‘,ehg
~. 2
0 \ x
\
3_%\&
x+32y=-6
1) {2x_—y=—4
x+32y=4
2) {2x—y=—4
x+2y=4
3 {x+2y=—6

4) raroi CHCTEMEI HeT

47



[8] Mocrapbre B cooTnetcTeme waxcpol cmeTeMe ypasmemui
UHCI0 e€ peIueHHii.

P+ =9 L+yt=9 L+yt=90
A){y=xz+4 B){y=x2—8 B){y=x2+2

1) pemennii meT
2) ogEC permeHHe
3) aBa pemeEns
4) Tpu pemeRusn

Orger: A B B

[4] Beraucamre KoopaumaTer Touex DEpeceysHns IapaGosIH
y=x"-1u opavolt y = -x — 1.

OrBer;

[5] Hpouwraiite 3agaqy: «OfHEA W3 CTOPOH MPAMOYIOALHMKA
MeELOIe ApyToft Ha 2 cM, A EaroHaAb UPAMOYTO/ABHUKA
pasra 10 cm. HalignTe cTOpPOER DpAMOVIOJLHHKASY.
Cocrasere DO YCNORHIO 38JAYH CHCTEMY YpapHeHHD, obo-
3HAYHME JNHHE MeRbIIei 1 GoanmIell cTOPOH OPAMOYTONE-
HAKA (B CAETHMETPAX) COOTBETCTREHHO UEpes X M Y.

OtpeT:




CueremMnl ypaBHeHHH

TecT B Bapuaum 2

Kakan 43 yKASAHAKX OAD THCEN HBIAETCH DPEIIeHAEM
F+y=38

cHCTeMEl YPABACHEH {2 x—y=-37

1} (0; 3) 2) (2; -1) 3) (-2; -1) 4) (3; —6)
[2] Hemonsays ypeBHeEns DpAMEIX, HI0GpaMEHERX HA pit-

CYHKE, COCTARLTE CUCTEMY YDARHEHHWN, KOTODAA He HMeeT
penIeHHN.

A

6
] F
» 5l
Bl ts

4) Taroft cHCTEMBl HeT



TlocraBeTe B COOTBETCTBME KamAOH cCHCTeMe ypaBHEHMit
UNCHo e€ pemrewmif,

x*+ 3y =25 g) | ¥’ =25 By ¥ +¥ =25
=—a? y=—x*+5

1) pernennii mer
2) oxmHEO pemeHHE
3) aBa pemenms
4) Tpu pemermsa

OTneT: A B B

(4] Buramenure x00paMEATH TOUEK MepecevdeHMA rHIEpGOIE
xy = 3 m opaMoX y = x — 2.

Oreet:

@ HpoanTaiite sanauy: «IlepHMeTp UPAMOYTOJNbHHKS PABEH
26 cM, a ero niomans papra 40 cm®. Haiigure CTOPCHE]
OpAMOYTOJABHHKAS .

CocTaBhTe 0 YCHOBHMIO 3aAa9H CHCTEMY YpABHEeHMH, 06o-
3HAYAB JIMHE CTODOH NDAMOYIOALHWKA (B CAHTUMETDAX)
9epes X | y.

OTpeaT:
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CHcTeMBl YPABHEHMH

Tect 6 Bapuanm 3

Kaxas M3 yKA3IAHHBIX 08D YHCEJ SBJIAETCHA DeIDeHHEM
P-y=2
8x-y=07?

1) (1; -1) 2) (2; 6) 3) (0; —2) 4) (-1; -

cHCTEME YDPABRHeHNi {

@ Henoap3sya ypaBHeHUA NPAMEX, E300paxEéHEHLIX HAa DH-
cyHKe, COCTABLTE CHCTEMY YDABHEHHI, pellleHHeM KOTOo-
poli sABnseTcHd napa udmceX (X YY), YIOBIETBODAKMOHAX
veaosrio x < 0, y < 0.

vi
JP"
M
A
-t‘-,;e
k4
'\.\ . .
0 \ - o
B~
%
x+2y=—5
1){21: v=
x+28y=4
2x—y=-—
x+2y=4
x+2y=-6

4) Takoll cHCTEMBl HET
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[8] Ilocraprre B cooTmeTcTBRe Kaxpzoi cucreme ypasmEeHuH
4UCR0 ed pemeHHH,

F+y=16 X+ =16 X+ =16
A){y=x2—4 B){y=x2+4 B){y——~x2+5

1) pemenuii HET
2) ogEO pemmeHUe
3) aBa pemenms
4) Tpn pemesun

OrpeT: A B B

[4] Buumeanre xoopZHEATE TOYEK MEpeCEUEHHA IADPAGOIED
y=x*+ 2 v npamolt y = x + 2.

OtBeT:

@ IIpousTaiire 3pmaTy: «/[marcEars DpAMOYTOJABHHKA PHEB-
Ha 13 cM. Haligure ¢TOPOHE NPAMOYTOALHHKA, €CIH K-
BECTHO, 9TO OZHA M3 HHMX HA T CM MeHBIOE Jpyrois.
CocTaBpTe IO YCHOBMIO 3a8/aUE CHCTEMY VpaBHeHn#, 0Go-
BHAYHE ATHHE! McHLOICH 11 Doannielf CTOPOH NPAMOYIOIAL-
HURA (B CAHTHMETPAX) COOTBETCTBEHHO Hepes X u y.

Orper:
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Cucremnl ypaBHeHMI

Tect 6

CHCTEMAEI YpaABHEeHUMHA {

i) (4; 1)

Henonpsys ypaBHEHUS IPAMEIX, H30OPayxEHREIX HA pa-
CYHKE, COCTABhTE CHCTEMY YDABHEHHIH, DelreHEAeM KOTO-
poif ABNAETCA DApA YHCEJ, YAOBIETRODHMIHX YCAOBHIO

2) (6; -1)

Bapuaum 4

Kakas M3 YKA3&HEBIX [4p 9UHCeN ABAAETCH DelIeHuen
Z-2t=1
x+y=>52

3B 2 4) (-3; —2)

x>0,y <
WA
fz‘*
>
cé‘
-
“f-‘?%g
. .
\ x
N
D,
'%’“6
x+2y=-6
b {2x—y——~4
x+2y=4
2) {2x—y=—4
x+2y=4
3){x+2y=—6'

4) Taxo# CHCTEME! HeET
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@ IlocrasbTe B COOTEETCTBHE KAMAON CHCTEMe VDABHEHMI
UHCA0 €8 pemeHmii.

x2+y“ 4 B) Lryi=4 B) L+yi=4
y=-x"+1 y=-x'-3 y=-x"-2

1) pemenn#t aer
2) ogHO pemenue
3) aBa pemenus
4) Tpu pemeHId

OTpeT: A B B

[4] BrramenmTe KOODAHMHATHL TOIEK NEDPECEUERMA THMEPGOEI
xy =6 ® opavoia y = x — 1.

OTneT:

@ ITpoguraiiTe aagauy: «IlepaMerp OPSEMOYTOILHHKA paBeH
30 cM, a ero mromazr pasaa 50 cv®. HafizETe cTOPOHED
OpPAMOYTOJLHANKAY .

CocTaBhTe IO YCIOBHIO 38J8TH CHCTEMY ypasmenn#, ofo-
SEAYME JJIHEEI CTODOH OPAMOYIOALEMKA (B CAHTAMETDAX)
Tepes x H y.

OrBeT:




ITocaenoBaTeHHOCTH.
ApugmMeTHuecKasa mporpeccus

Tect 7 : Bapuaum 1
HocaeaoBaTeAbBOCTs (C,) 3aiaHA YcJoBmeM: ¢, = —3,
Criy =cl. Halizurte c.,.

R
Orsert:

—~ 1 — p? .
IlocrezoBareILEOCTS 3aJaHa dopMyac a,= 1 — n*. Halt
aate 10-i1 upen sTOHM MOCIEXOBATENBHOCTH.

Oteer:

Iasa nocaeaopaTenseacth (x;). Cxombko €€ UNeHOB 3a-
KJIIOUEEO MEXAY X; H X7

19 28 3)7 46

MocnegosaTennHOCTE: (a,) 8ajaEa Gopmynof n-ro WieHA:
an-if? CHKOJBPKG YJIeHOB 9TOH IIOCAeA0BATeNBHOCTH
n

Soneme -1?
1) 12 2) 11 3 10 4) 9

OpHA W3 DepeuMCIeEHRIX TOCAEAOBATENbHOCT®EH, 3ajaH-
HBIX HECKOJBKHMMHE IEpBLIMHA UICBAEMH, HBJAAeTCA apHd-
MermuecKoll nporpeccHeli. Yea:ure eé.

1) 3; 6; 10; 15; ..
2) 9; 3; —3; —9; ...
3) 3; 9: 27; 81; ..
4y 1; -2; 4; -8; ..

B nepsoM pany amdzTearpa KOEOEpTHOre saxa 30 mecr,
4 B KaXAOM clefyiomeM paxy Ha 4 mectra OGoaeme.
CKOZLKO MECT B DIEAY ¢ HOMepoM n?

1) 80+4n  2)26+4n  3)34+4n 480 n
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Haiigure 61-if ujgen  apundmMeTHYecKOE mOporpeccuu
110; 104; 98; ... .

OreeT:

Apndmerryeckme Oporpeccun {(a,), (8.) ¥ (c,) zagasEm
dopmynemna n-ro unena;

a,=2n+ 3, b,=3n, ¢,= 8n + 2.

Yra)kuTe Bre Te M3 HAX, KOTOPLHE HMEIOT PA3HOCTH, paB-
HYIO 3. '

1) (a,), (b,) 7 (c,)

2) (b,) = (c,)
3) (a,) u (c,)
4) (a,)

Ha KOOPAHHATHOR IIOCKOCTH  |d,4
#300paKeHti TOUKAMH NepBhe
CeMbL 4UJS&HOB apeEdMerHuIec-
Ko nporpeccnn (z,). Haiign-
Te a, 1 d.

Oreer;
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. ITocneoBATENBHOCTH. |
Apudpmernaeckan nporpeccHn

' Bapuaum 2

[

2]

MocaeaoraTensHoCTE {a,) B3aJaHA YCAOBHEM: & —

o L

1 A
a =g Haiinare ag.

(3

OTrex:

TlochienoBaTeNbHOCTL 3ajaEa dopmyaol x, = 2" — 1. Haii-
gure H-if wieH 5Tol DOocaeXOBATEILHOCTH.

QOTeerT:

Jasa mocrezoBaTenbHOCTE (X,). CKOJABKO €@ WIeHOB 3a-
RATIEHE) MEKILY Xg A X457

1) 6 27 3) 8 4) 9

IlocneposaTenLHOCTE (2,) 3AJAHA dopuyaoil n-TO YaeHA:
a, = nl"(')l. Cronpxo uaeHoB 9TOH NOCAEAOBATEIBHOCTH

Mesrme 17

1) 8 2) 9 3) 10 4) 11

OnHa M3 HDePeYRCICHHELIX HOCAeNOBATEJALHOCTEH, 3ajaH-
HiX HeCKOJALRKHMM NMepREIMH WIEHAMHA, sBaAAeTca apnd-
METHUYECKOH TIporpeccHell. Yraxkuare eé.

1) 2; 5; 9 14; ...

2) -16; 8; —-4; 2; ..

3) 2; 6; 18; 54; ..

4y -2; —-4; —6; —8; _.

AproMobHIECT ZOMKeH 9eOraTHTE mrpad B pazMepe
200 p. mo cHpeZenéHHOTO CPOKA. 38 KAMCILIH IpPOCPOICH-
HBEIH AeHs cymma mrpata yeeamdusaerca Ha. 10 p, Ka-
Kol mTpad eMy NpHAércs 3RUJAATHTH, 6CAH OH OHNO3AAET
¢ YILIATOH Ha n gHei?

1) 190 + 10n

2) 200 + 10r

3) 210 + 10n

4) 190 * 10n

of.



Hdana apudpmermieckas mporpeccrs 109; 112; 115; .. .
YRa)KHTe HOMED YJeHa aToiM nporpeccas, pasuoro 175.

Orser:

Apudmermueckue mporpeccum (x,), (y,) ¥ (2,) sajassl
dopMmynaMBe n-ro uICHA:

x,=2n+ 4, y,= 4n, 2z, = 4n + 2,
YKaXKHTe BCe Teé U3 HHMX, KOTOpPble HMEKT DAJHOCTH, DaB-
mywo 4.
1) (x,)
2) (x,), (y) n (2,)
3) (x,) 7 (2,)
4) (y,) u (z;)

Ha woopaumarsoit nrockoct g}
n3ofipamers: TOYKAMM DEpPREE |
CeMb UNeHOB apudiMeTmaeckoil .14 |
nporpecenm (a,). Hafimare a, | |
u d. 0l 1

OtBeTt:.

Sy
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ITocaegoBaTeILHOCTH,
Apudpmernaeckas nporpeccus

Bapuanm 3

m Iloeneposarenrnocrs (x,) ssjgaEa yeaopwem: x; = 5,

1 2
Xy = =7 Haiiaure xg.

[}

OTBeT:

NocnepoBaTenbHoCTsE 2agaHa GopMyIoir X, = n* — 10.
Hatinmre 10-% uren sToll NOCIeaoBATEILHOCTH.

OTBéT:

Hana nocneaosareabAOCTh (X,). CRONBKO e€ YASHOB 3a-
RIFOMEHO MEeMAY Xg A X, ;7

1) 9 2) 8 N7 4) 6

HocaeaoBaTensrocts (4,) 3agaua HGOPMYNOR n-To UWiIeHA:

an=n1j1. Croapxo uneHon 35Toil DocaedoBATedEHOCTH

oonpme 17
nE 29 310 - 4) 11

OxHa H3 IepeduCcAeHHBIX NOCKeA0BATEIBHOCTEH, 3aNaH-
HBIX HECKONBLKHMMH NEePBHIMH YICHAMH, ABIASETCA apmb-
METHYecKOE mporpeccEei. YKamuTe ed.

1) 205 19; 17: 14; ..
2) —-3; 8; —8; 3; ...
3) 6; 1; -3, —-T: ...
4) 1; -2; 4; —8; ..

B nepsom pazy TpubyHE cragmoHa 60 MecT, 4 B KaiKJIOM
CHIeIVIOMEeM DAY Ha 2 mecta Doapme. CKOJIBKO MeCT B
PHEAY ¢ BOMepOM R7T

1)58+ 2z 2)62+2z 3)60+2n  4)60 - 2n
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Haifipure 36-% wnen apudMeTHUECKOR DPOrpeccHH
08; 102; 106; ... .

OteeT:

ApnfmMermveckre nporpeccuu (a.), (b,) B (c¢,) 3agaHbl
tdopMynaMu n-ro ujeHA: '

@,=5n, b,=5n—-1,¢,=n +5.
YKaxHaTe BCE T H3 HHUX, KOTOPhlEe HMEIT PA3HOCTEH, DaB-
HYIC 5.
1) (c,)
2) (8,) u (¢}
3) (a,) = (b,)
4) (au)! (bn,) H (cn)

Ha roopamEATHOR IAOCKOCTHE [z 4
H300DAKEAR TOYKAMH EPBRIE °
CeMb UJeHOB ApPH(MeTHYECKOR |
mporpeccuu (a,). Haiinnre a,
e d. 0|

3“

Oreer:

PR "N AT I SRS D I N
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[IocnegoBaTe ALHOCTH.
Apndmernueckan nporpeccus

Bapuaonm 4

Ilocaexzomarenseocts (b,) 3ak8HA YCJIOBHEM: b1=—%,

By =-é. Haiixmre b,

OTeerx:

IocaenosarensHocTs 3aaaHa Gopmynoi x, = 10 — 2%,
Haiaure 5-f1 unen sroi ]]EI(‘:JIB,HDB&TEJIBHOCTH._

Oreer:

JdaHa DOCHEeNOBATONBHOCTE (X,). CKONBLKO ef wieHOR za-
KJOYEHO MOEAY X 0 Xyq7

1) 7 2)8 39 4) 10

IocneaosatenbuocTs (2,) 3agaBa HOPMYAOR 7-TO WiIeHA:

n+l .,
9 ° Croanko 4wiaeHOB 3TOH NOCALACBATENBLHOCTH

a, =
Meskme 17
1) 10 2) 9 3) 8 4) 7

Oaua H3 HepeYHCISRHBIX TOCAELOBATENLHOCTEH, 3aman-
HEIX HECKOJLKHMH TeDBRIMY YJCHAMH, HBAHETCH BRDH(-
MeTHYeCK0il nporpeccreif. YKakure €€,

1) 1; 5; 10; 16; ...
2) 32; 18; 8; 4; ..
3)1; -3; 9; -27; ..
4) -4; -2; 0; 2; ..,

 Ilemmexox aa HApYIIEHMe OpPABMA AODPOMKHOrO ABHIKEHHA

AONIKEH A0 ONPEAeNEEHOTO CPOKa 3ANJATHTL mTpad B
pasmepe 50-p. Ba KexARN DPOCPOYEHHBIH AeHL CYyMMA
mrpadha ysennuusaerca Ha 9 p. CROABKO eMy NPHASTCH
SAIIATHTE, CIM OH ONO3jJ8eT C YIIAaTOH Ha n JHeR?

1) 50 - 5n 2) 45 + 5n 3) 50 + 5n 4) 55 + 5n
61
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Hana apadmeruueckas nporpeccua 110; 105; 100; ... .
YrRampTe HOMEP WIEHA PTOH HporpeccHH, pasHoro 15.

OreeT:

Apupmernueckne mporpeccys (x,), (¥,) 1 {2,) sazaEmN
thopMynaMu 72-TO 4IEHA!

x,=2n+ 38, y,=2n, z,=3n + 2. '
¥raxuTe BCe Té M3 HAX, KOTOPhle MMEKT PAGHOCTH, PAR-
aywo 2. '
1) (x,) = ()
2) (x,) u (2,)
3) (x,), (¥,) u (2,)
4) (2,)

Ha KoopiMHATHOH IIGCKOCTH a2, 4
H300pasKeHBl TOYRAMEA O8pBEIE [~ | |
IDeCTE YAeHOB apudMeTHIeC-
Koif nporpeccun (a,). Haéan-
Te a, | d.

Oreert:

SR M

B2



ApupmMeTHuecKas
H re0METPHYECKad IPOrPeccHH

Tecr 8 Bapuanm 1

HOCJ‘[&JIDBB,TEJIBEOBTH 3aJAHR HeCKOABEHME TNepBEIMHA
qneraMp. OfHA H3 HANX — TeOMeTDMUYEeCKAs MPOrpeccHd.
YERaKUTe ed.

1) 2; 5 9; 14; ..
2) 1; -3; 9; -27; ..
3)6; 2; -2; —6; ..
4y 1; -2; 6; —12: ..

@ Kaxxgoi mocraegosaTelbHOCTH, 3a0aHEOH ¢opmymoit n-ro
qnega (neBud croaben), IOCTABLTE B COOTBETCTBHE Bep-
Hoe yTreepyasEne (OpaBeiii crouabeir).

A) x, = 4" 1) oocrenoBaATENBLHOCTE — ApH(IMeT-
4ecKas NpPOTrPecCHS

Byy.=1-2n 2) mocnenoBaTENBHOCTE — TEOMETDH-
YecKas IpOTpeccHs

B) z, = n?+1 3) mocrefoBATENLHOCTE He SBIACTCHA

HH apE@MeTHUECKOH, Il IreoMeTpH-
YECKOH IporpeccueH

Oreer: A B B

@ HattpaTe 5-# qiaeH reoMeTpEYeCcKOl nporpeccHH
—648; 216; —72; .... '

OTBeT:

Iz| W3 apupMeTEIeCKHX HpOrpeccmil, 3afaanLIXx hopMmyIoi
7n-T0 4ieHa, BLIOepETE TY, AAA KOTOPOH BRITOJIHHETCH
yCAOBHE @ > 0.

1) a, = 3n - 30
2) a, = —3n

3} a,= 3n — 50
4y a, = —3n + B0



5]

B reonerprraecroft nporpeccen (b,) &, =32, g = —%. B xa-

KOM CJAy4Y8E Opd CPABHEHAV YIEHOB 3T0#H IIperpeccHn
3BAK HE€DABCHCTEA IIOCTABICH EeBepHO?

1) by<b, 2)b,>b, 3)b,>by 4)b,>b

T'eoMeTpHIeCKAA TMPOTPECCHA {b,,) Ragana yerormeM: b, =1,
b, ., = 2b,. Kaxoe U3 AAEHKIX THCEN SBAAETCA WIECHOM
8T0# mporpeccAn?

1) 10 2) 16 3) 18 4) 22

Tpu dupmu 4, B u B ogacBpeMeHEO HAYANM CBOXO AR~
TensHOCTH, B B HepPBLIH FOR KAMIAd M3 HUX OOXyIAaa Jo-
xof 2 MaR p. B nocnenyoiine DecaThk JeT HX JOX0H eMe-
rOgHO HIMeHANCA ClAelyYIOHIHM o0pasoM:

A) B dupMe A JOX0OI HETOAHO YREIAUMBANCA Ha 1 MMH p.;
B) B pupme B aoxopa exerogie yeeJHUHeEaacAa B 1,7 pasal

_ B) B pupmMe B poxop exerofHo yeeamuusaaca B 1,3 pasa.

Kakxoit M3 rpadHKoB COOTBETCTRYET KAMAOH M3 Jamanx
CATYAIIAHK?

&

g

ol P PP
8

£ 6

8 4

e g

3

2 12345678910
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Apudmernueckan
M reoMeTpHIECKAS NMPOrpeccHH

Tecr 8 . Bgpuaum 2

lIl HOCJIE,II;DBBTEJILHOCTH damadhl HECKOJILKHEMH ITepBLRIMH
yaeHaMH. OZHA A3 HAX — reOMeTpPHYRCKAR ITPOrpeccHs:d.
- VREAEHATE €8,

1) 40; 20; 10; 5;
2y 1; 2; 3; 5; ..
3) 10; 5; 0; —5H; ...
4) 1; -2; -1; 2;

@ Keaenoit nocmegoBaTessHOCTH, 3adasHO# dopMmyIo#d n-ro
wieHa (neBnl# cTonbern), NMOCTABETE B COOTBETCTBHE Eep-
HOe yTBep}eHAe (OpaBRIE c¢Tomben).

A) x, = n® 1) mocaeaoBATENLHOCTL — apuMeTAYeC-
Kas Oporpeccns

B) y,= 2n 2} nocaegoBATENLHOCTh — TIEOMETPHYEC-
Kasg OpPOrpeccHs

B) 2, = 2" 3} mocnegbEBATENRHOCTE He ABIAETCH HH
apudMeTHYECKOil, HH TeOMeTPHIecCKOH
nporpeccue

El B reomerpmueckoi mporpeccuu (b,) bl_ TR q=%. Haii-
auTe b,

Otzer:

E Ha aprdmermyeckux nporpeccuii, safaHHBIX hopMyaoi
7-ro 4iaeHa, BeibepATe TY, A% KOTOPO# - BEIDQJIHAETCH
VCIOBHE @y < 0.

1) a,= 2n - 100

2)a,=-2n + 50
3 a,=2n
4) a, = —-2n + 100



[5]

. 1
B reomerpuvecxoit mporpeceun (b)) b = ~B0’
B xakoM caydae NPH CPABHEHHM YJNeHOB 3TOH IpOrPeccuH
SH&K HEDABEHCTBA IOCTABJISH HEBEDPHO?

1) b,>by, 22b,<b, B8) b >by 4)b;>b

g = —3.

Apudmerndeckas nporpeccusa (¢,) 3aJaHA YCAOBHEM:
a,=4,a, .= a,+ 4, Kakoe U3 JaHHLIX YHCed ABIAET-
cA WISHOM 3TOH mporpeccmu?

1)38  2)30 328  4) 22

Tpu dpupmvm A, B 1 B 0OQHOBPEMeHHO HAYAJH CBOIO Jed-
TeNSHOCTh, B B UeDPBAIH ToA KANAS U3 HUX DOIYIHIR J0-
xon 1,7 Mne p. B DocneAyiomEe MECHATE JeT HX HOXOJ
EHCTOAHO NEAMEHANCH CHeAYIOU{UM o5pasoM:

A) B dupme A noxop eswerogHc yeenwmqueaica B 1,3 pasa;
B) B ¢upme B foxo] esxerodEO YEeWIHBANCH HA 1 MAH p.;

- B) B doupme B noxoj exerofHo yBenmuneancsa B 1,56 pasa.

Karoii B3 rpa¢UKOE COOTESTCTBYET KaMCAOM H3 AAHERIX
CHTYaLHii?

a A
ur
3
510-' @ @@
6-_
g4
52“:::::::::#
,% 123456783910
Togn

Oraer: A B B
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ApudmernaecKad
¥ reOMeTPHYECKad IPOrpeccuM

_ Bapuanm 3

 [I] IoenenorarennmoeTy safgAEI HECKOXLKHMHM NEDBHIMH
winemamp. OjHA M3 HUX — TEOMETPHYECKAsH ODOTDECCHI.
YKaxHTe ee.

1) 2; 8; 14; .20; ...

2) 1; —4; -9; —14; _.
3) 100; 10; 1; 0,1; ...
4) -3; —6; —9; -12; ..

@ Kasiejoll OCHe0BATEILHOCTH, 3aKaHEON GOPMYIOl n-TO
qaera (Jepplil cTOJDen)}, GOCTABBRTE B COOTBETCTBHE Bep-
Hoe VTBepikIAcHMe (npabBmlit cronbern).

Ayx,=1-5n 1) zocleJoBATEeILHOCTE — apHibMe-
THYECKAA MIPOIpeccHa

Byy,=1+ 2" 2) mocenoBATENEHOCTE — CEOMETPH-
UeCKAA OpOrpeccHA

B) z,= 5" 3) DoCcJefORATENLHOCTL HE ABJHETCH

HE apdmMerHZecKoll, HH TI'eOMeTpH-
gecKo# nporpeccHei

OrseT: A B B

@ Hatizure 6- 9irem reoMerpwueckoit OporpeccHH
384; —-192; 96: ... .

OtBerT:

El Hz apmidmMeTHuecKuX nporpecciii, sagsHHALIX (OpMyI0
n-ro WwieHsa, BHbepHTe Ty, AJA KOTOPOH BRIIOJHHETCHA
VCAQBHE @, > O,

1) ¢, = 10n — 150
2) a,= —-10n

3) a,= —10n + 200
4) a,~ 10n — 200

I
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(5]

B reomerpaueckoii nporpeccmmz (b)) b, = —81, q=_%,

B xaxoM cryuae IpHM CpARHEHMH UNECHOR 5TOMH IporpecchH
SHAK HEPABeHCTBA IOCTABJIEH HEBEPHO?

1) by<b, 2)b,<b, 3)b,<b, 4)b,>b,

leomerprweckan nporpecensa {b,) sagzana ycioepnem: b, =1,
b, ,,= 3b,. Kakoe H3 JapHEIX UACEA ABJASTCA “LJICHOM
aToi nporpeccuan?

1)27 2)22 315 4)12

Tpr HpHpMel A, B u B oAHOBpEMEHHC HAYANH CEOK} jeH-
TEXBHOCTEL, H B DEeDBEIH I'of KaRAad H3 HHX DOJYIHIA H0-
X0 3 MJH p. B mocihegymnue gecaTe Jer HX A0X0] edKe-

FOZHO HEMEHAJICHA CHeXVIOIIHM o0pasoM: :

A) B bupme A Joxon e:erofno yeenHuueancs B 1,2 pasa;
B) 0 dupme 5 goxof exerolmo yeeamuusanca B 1,6 pasa;
B) b dEpMe B goxoj emerofpHo YReIHEUNBANCA HA 1 MiHE D.

Kaxoii ¥8 rpad)MKar COOTRETCTBYET KadRA0M M3 NAHHRX
CHTYALLMI?

S
12345678910
Ton

g &

2

x

| o oo
i /
B 64
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B 47
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OTreT: A B B
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ApugpmerHaecran |
H TeOMeTpPHYeCKafd NPOrpecCHH

Tect 8 Bapuaum 4

TocAeROBATENBHOCTY 28JAHE HECKONBKAME IEPBHIME
aneHAMA. OEA M3 HHX — [eOMeTPMYecKas IPOTDPecCHd.
YraxuTe ed.

1) 1; 4; B; 13; ..

2) -3; —6; -9;-12; ...
3 6; 2; -2; -6; ..
4) 2: —4; 8; —-16; ..

@ Kaxzoil mocaeoBaTeabHOCTH, 3agaugol GopMynol n-ro
uneHa (deBMi#l ¢ronfen), MOCTABETE B COOTBETCTBHE BEp-
Hoe yTBep)jenne (UpABHI cronbern).

A) x, = 3" 1) DOCJIeOBATEILHOCTE — APUfMeTH-
YecKas MPOrpeccHs
B) y, = n? 2) MoCARAORATENBHOCTE — IGOMETDH-

qecKaa Mporpeccus
B) z,=3n -1 3) mocref0BATENLHOCTE HE ABIALTCA
' HY aprEpMeTHqecKoil, HH reOMeTpHYec:
Koif nporpeccuen

Orper: A B B

[3] B reomerpuueckott nporpeccmu () b, = —54, ¢ = -. Hai-

auTe b;.

OTtaeT:

o |

@ Hz apubmeTaueckux nporpeccnit, 3aJaHHLIX GQOpPMYyAcH
n-TO 4WieHa, BeibepuTeE Ty, AJA KOTOPO# BEIIOJERETCS
VCIIOBHE Ggy < (.

1) a, = 4n
2)a,=4n - 120
3) a,= —4n + 100
4) a, = —4n + 120



[5]

B reomerpuueckoi nporpeccun (b)) & =6]_4’ g =—2, B Ka-

KOM ¢JIyuae IIpPH CDaBRHEHHMH 4YJeHOB 3TOoH nporpeccun
3HAK HEPABEHCTEA OOCTABJEH HeBepHO?

Dby, <by, 2)b,>b, B)b,<b, 4)b,<bh,

Apnpmeruyeckass nporpeccust (g,) JaZaHa YCJIOBHEM:
2,=3,a,,,=4a,+ 3. Kakoe 13 janALIx YHCeT ARNAET-
¢ WIEHOM 3Toil nporpeccmu?

1) 14 2) 18 3) 22 4) 256

Tpu dupmer A, B u B onHOBpeMeHHO HAYANWA CBOKX Jes-
TeJBHOCTD, M B IIEPBRIH 1'0f] KAMKIAH M3 HHX NOAYIHIA T0-
xoA 1,5 maE p. B nocieaviomiMe AecATh JeT UX AOX0A
EHETOAHO HIMEHAJCA CAeAYIOIHM o0pasom:

A) B dapmMe A moxoz esmeropHo ysermamBancs B 1,8 pasa;
B) B hupme B goxog esxerofEo yBeIHMUABAICA BEA 1 MIH p.;
B) B dupMe B noxop esxerogHo veelMupsaicH B 1,4 pasa.

Kaxoii us rpaduxoB cOOTBETCTBYET KAXIoH M3 JAHHBIX
CUTYaLu?

S,
E .
%0 ® @ @
28
%6

4
L=
S 2
S b
8 12345678910
= Ton

OTeer: A B B




IIpoernie ® CAOMKHRIE NPOLEHTHI'

_ Bapuanm 1

[1] Omnarta 3a xypcsl HHOCTPAHHOTG HGLIKA COCTABINET
1200 p. Eé HY:XHO BHECTH B yCTAHOBJAEHHHIH cpok. 3a
KaK[BIM NpPOCPOYEHHBIE R6HDL AOMOMHETENBHO B3UMAETCH
5% oT cTommMocTn Kypcos. Kawroil Oyzer cyMMa OIIATH,
ecaM mpocposeHo 3 aus?

1) 1218 p.
2) 1260 p.
3) 1320 p.
4) 1380 p.

[2] B umcrepne 6rmo 1500 a1 poasl. B pesyapTaTe pacxoza
Boxbl €8 o6BHEM exeAHeBHEO YMeHbasca Ha 10% oT mep-
BOHAYAJMLHOTO 06BéMa. CocraBbre (hopMYJIY, OO KOTOPOMH
MOKHO BHIYHMCIHTE, CKOJXBKO BOAR OyAeT B IMCTEPHE “1e-
pe3 n aHen.

OTBer:

@ Hopu#t mypHaJ 6B magaH B AHBape THpaxom 500
BK3EMIIAAPOR. B despane ero THEpaX YBEINIHICH
ma 30%, a B Mapre emeé Ha 30% OT THpaa OpPEABIAYIIE-
ro Mecgna. CKOJBKO SKIEMIOAAPOR aTOro SKypHaia Ouino
H3AaHO B Mapre?

1) 605 2) 650 3) BO5 4) 845

’ E Jns pHIGATKHE MOMKHO BIATH HAIPOKAT JOJAKY. CTOHMOCTE
[IPOKATA B TEYEHHE HeAEJW 0HpeAeNseTcs cleaylonum ob-
pAaoM: 34 ImEepBBle CYTKH Hano samiaTutTe 300 p., 3a Kau-
aule caexyiomHe — Ha 10% MeHbImme, HWeM 3a Hpeablay-
mue cyTku. Prifak nuaTaT 34 JOAKY exeaHesHo. Hawm-
HAH ¢ KAKOr0 AHA HNpoKaTa OH DyNeT ILIATHTE MEeHhIIE

200 p.?

1) ¢ 3-ro zas
2) ¢ 4-T0 gEs
3) ¢ 5-ro gasn
4) ¢ 6-ro mas

1 IIpn BHIDONHEHHK 3AKAHAH RCIOIBAYETCA KANBKYJIRTOD.
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@ JlaBopaHET B TedeHHe MECANA NPOBOLAT ONBIT M HAYHWHAS
CO BTOPOrQ JHA €)KeJHEBHO HIMEHAET MACCY BEeLIECTBA IO
ABYM cXeMaM: IID cXeme A OH YBEJAWYIHBAET MACCY Berme-
cTRa Ha 3% OT ero mepsoHAYANBLION MAacCcH, MO cXeme B
OH YMEHbINAST Macecy BellecTBa HA 3% OT Macchl beme-
CTB& B NpeabiAyIO@il AeHB. A KaXIZOro ONKEITA — WO
cxeme A u no cxeme B — yrammTe BOpMyNy, N0 KOTOPOI
MOMHO BEIIHACIWTE MACCY BRIOECTER B 1-H JeHb ero npo-
BeAeBHA (m,), eCIH UCXOAEHAS MACCA BEIECTEA COCTABIHA-

er 300 I. '

A) onmuT Mo exeme A 1) m, = 300 - 0,97 !

B) onuT no cxeme B 2) m,= 300 - 1,03""!
3 m,= 300+ An-1)
4) m, =

300 - 9(n— 1)
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IIpocThie U CAOKHBIE IPOUEHTHI

Bapuanm 2

[1] Apenaa momemesma crout 10 000 p. 3a Mecan, u eé Ha-
J0 OOIAYHEATH B YCTAHOBJEHHBIA CPOK. 3a gamablA npo-
¢pOYEHHEIR AeHL JOTNOMHHTENBHO paumaerca- 3% oOT cTOH-
MocTi apeHasl. Kamoil 6yzer cyMma OOJIATHE, eCAH IIPO-
cpovero 10 xpHei?

1) 10 003 p.
' 2) 10 030 p.
3) 10 300 p.
4) 13 000 p.

]E Ha MOMEHT OTKPEITRA TopoackKoil OmbpoTexn e€ oA
coctaBaarx 3000 romor. B TeueHHe HECHOIEKHX JIeT OH
e:keroanc yeedHuuBanca Ha 20% 0T NnepBOHAYATBLHOTO
dorza. CocrarbTe HopMyay, OO KOTOPOji MOIKHC BEIYHAC-
JINTL, CKOIBKO KHHUI 6yfZeT B Omlinuorexke deped n JeT.

OTseT:

@ Ha spmapke B nmaTuuny opopana 2000 Bo3myIIHKIX 108~
poB. B cy6bory 6sum0 mpogano mapor Ha 20% MeHbIIE,
a B BOCKpeceHLe emé Ha 20% MeHLIIE, ueM B cyO6oTy.
CROMBKO BOSAYMIHKX INApoB. 6BIJIO IPOJAHO B BOCKpe-
ceHbe?

1) 800 2) 1280 3) 1600 4) 2200

E] Tupam HOBOH raserm B sHBape cocTaBmi 500 skaeMnis-
POB H eXeMeCcH4HO YBEIHIHBAJNCA HA 30% or THpaMXa
NpeHAyImere Mecama. HauuHas ¢ KaKoTO MecaAna €& TH-
pask cocTasdT ceerme 1000 5KaeMONAPOE?

1} ¢ maprTa
2) ¢ anpena
3) c Maa

4) ¢ uwHA

! TIpm pmmosmenyd 3aJaHHR UCTIONbIyeTCA KaJbKYARTOD.
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[E] JlabopaHT B TeUYeHWe MECANA POBOAWUT ONEIT M HATHHAN
CO BTOPOT'O AHA €XEeAHeBHG H3MEHHET MACCY BeMecTBa IO
ABYM CXeMAM: IO cXeMe A OH YBEJMHMHBAET Maccy Bemne-
crBa Ha 2% OT MACCH BeIMECTRA R NpeJLAYIODER OeHb, IO
cxeme B OH yMeHhinaer maccy Bemiectea ma 2% or ero
NepPBOHAYANEHOR MACCH, IR KamIOTo ONbiTa — IO CXe-
Me A u no cxeme 5 — yrasxwre thopmMyay, mo Koropoii
MOYKHO BEIMHCIUTE MACCY BeImecTsa B N-# AeHs ero mpo-
BeReHUA (m,), eCNM MCXOAHAS MACCA BEIIEeCTBA COCTABJIA-

er 400 1.

A) ooHT mo cxeme A 1) m,= 400 - 0,98" !

B) onstr mo cxeme B - 2) m, = 400 - 1,02"!
3) m, = 400 + 8(n - 1)
4) m, = 400 - 8z - 1)

Oreer: A . B
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IIpocThie W CJIOKHLIe IMPOLEHTHI'

Bapuamwm 3

[I] IIna Upofaxky CYREHMDOB NIPojaBel APEHAYET KHOCK M
TMOJisKEeH ONJAUMBATL APEHAY B YCTAHABJIEHHHIH CPOK.
Cymma onzaTe 1500 p., Ho 38 KedxABIA TpocpoYeHHEIE
Jenn OHA yBenmumpaercs Ha 6% oT cTOMMOCTH ApPEHAHL.
Kaxoii 6yaeT cyMMa OILIATHI, €CAH OPOCPodeHo 4 OHAT

1) 1950 p.
2) 1860 p.
3) 1820 p.
4) 1740 p.

[2] Ha 6ase maeerca 2000 xr uaiomae. EmxepsesHo LI Opo-
Jaxu BBO3ATH 20% OT 3TOr0 KOJATECTBA HIHOMA. Co-
CTABLTE (POPMYJY; IO KOTOPOH MOIKHO BBITHCIHTDL, CKOAb-
KO H3oMa ocTaHeTcA HA Gase uepes n AHed.

OrneT:

@ Taupas HOBOH TaseTh B Mae cocTasmr 3000 axaemn1apos.
B uioHe eé Tapask ypemwawica Ha 20%, a B MIOJIE emE
Ha 20% oT THpaska npeinaymerc mecana. CrOIBKG
SKIEMINAPOR DTOH raseTH Onijle BHIIOYINERO B aae?

1) 4320 2} 4220 3) 3960 4) 3600

El Ha pacumpofaMe LeHR Ha BCe TOBAPHE €XeAHEBHC CHIDKA-
guck A 10% . Ilororerue cromio 600 p. Hauunasa ¢ xa-
KOTO JHA PACTPOAAMKHA OHO CTAJIO CTOWTH MEHBIIEe 400 p.?7

1) ¢ 3-ro gES
2) c 4-T0 ABA
8) ¢ 5-ro gHA
4) ¢ 6-ro gaA

!TIpw BnINOnNAeHnH 3aJ8HHHA MCOOAB3YETCA KAJbKYJIATOP.

Fis



@ JIaBopaHT B TeyeHMe MecANd NPOBOHT ODLIT ¥ HAYKHAH
CO BTOPOro AHA €:KeAHEBHO MSMEHART MACCY BeIOECTBA 10
ABYM CXE€MAM: IO cXeMe A OH YMEHLINAET MACCY Bemect-
Ba Ha 2% OT MACCH BeIecTBA B MPeRbAyIIMit AeHb, OO
cxeme B om ymemnmaer maccy BemecTBa Ha 2% or ero
IepBOHAYANLHON MACCEL. JJIS KasKAOrO OmbITA — HO CXe-
Me A W o cxeMe B — yxaxure (HopMysay, DO KOTOpOil
MOXHO BLIYHCIHTh MACCY BEIIECTBA B n-If Ae€HH ero mpo-
BefeHus (M, ), ecJIM MCXOXHAA MACCA EeIeCTBA COCTARIS-

er 300 r.

A) oOnlT no cxeme A 1) m, = 300 - 0,98" !

B) onniT 0o cxeme B 2) m, = 800 - 1,021
3 m,= 300+ 6(n-1)
4) m, = 300 - 6(n— 1)

OTBer: A B
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IIpocThie M CIOXKEHBIE IMPOUEHTHI

) : Bapuanm 4

|I] BAEATHA B HIKOJE TAHIEB ONNaYMBAINTCH B YCTAHOBJ/ICH-
HE# cpok. CymMma ompars cocTasnger 600 p. ITpu mapy-
IIEHNE CPOKOB OIIATEI OHA yBenWduBaeTcs Ha 5% aa
KAMKILIA OpocpoueHHEHH AeHL. Kakxol Oyxer cyMMe omia-

TRI, 6CHH LPOCDPOUEHO 5 NMHEi?

1) 780 p.
2) 7560 p.
3) 650 p.
4) 630 p.

@ B peprmit mecan paGoTsl (UPMEI €€ AOXOA COCTABHX
5000 p. B TeueHMe HEKOTOPOrO BpEMEHH OH €XCMECHATHA
ypenmumeatca 2a 30% or mepBoHAUANBRHOrC A0X07A. Co-
cTaBbTe (POPMYIY, IO KOTOPOH MOMHO BEIMHCANTh, KAKKM
6yzer moxopn (UpMEl 4eped i MeCAIeB.

OTBer:

@ B cy66ory 8 mexepee ucnexsum 1000 DHPOKHORB. B soc-

: KpeceHbe mcnekan Ha 10% MeHBIme NUPOKKOB, 4 B
noBeAeILENK emé 3a 10% mennme, UeM B BOCKDeCEHBE.
CKONBKO THPOMKOE HCICKJIN B HOHEASNILHHK?

1) 810 2) 900 3) 990 4} 1090

@ B pafioHe-BEOBOCTPOiiKe B TepPBbIH IO NPOXHBARO 2000 ge-
OBeK. B TeueHHME HECKONLKHX JET dHCJO JEHTenel exxe-
rogHo yeexmumpanock Ha 20% oT uHCGIA JKHATENEH Npefbl-
aymeroe roga. Hauneasg ¢ Eaxore roja THCJIO sKuTenei
opeanicasio 3000 uenosex? \

1) co 2-ro roaa
2) ¢ 3-70 ropa
3) ¢ 4-ro roxa
4) ¢ 5-ro roza

! 1Ipu BLIDOAHCWWM 3ARAHMIH HCULONB3YETCH KAABKYNATOD.

T7



@ JIaGopaBT B TeweHMe MecAna OPOBOXHT OOLIT ¥ HATHHAM
CO BTOPOTO AHA eXxeAHEBHO USMEHAET MACCY BeINecTBAa IO
ABYM CXEMaM; N0 cXeMe A 0H yBEeAWYRBAET MACCY Bemie-
©TBA HA 3% OT ero NeprROHAYAJLHOM Macck, o cxeme 5
OH YRENMHYMBAET MAaCCy BemecTBA Ha 3% oT Maceml Beme-
CTBA B HOPEIRIAYMu# genb. A8 Kamaoro omelrsa — No
cxeMe A M N0 cxeme B — yRamure ¢opuyny, 1o KoTopoii
MOXHO BEIHCIHTE MACCY BEIIECTBA B N1-H NeHL ero mpo-
Bemennd (m,), ecnM HCXOAEAT MACCA BEIECTBA COCTABNIA-

er 500 r.

A) onuT mo cxeme A 1) m,= 500 - 0,97* !
B) oonir mo cxeme B 2) m_ = 500 - 1,03" 1
3) m,= 500 + 15(n- 1)
4) m, = 500 - 16(n—- 1)
OTeer: A B
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CraTHucTHKA M BepPOATHOCTH

Bapuanm 1

B MuxpopaiioHe BBII€JIEHO MECTO IO/ CTPOHUTEJIBCTBO, M
HGOGXO,IIPIMO pemuThb, 4yTO HNOCTPOUTE Ha 3TOM MecTe:. JeT-
CKHii UIPOBOI IOPOAOK WJIM ILIOIIAAKY ZJIA BBIIYJa cobak.
IIpoBeféH ompoc TPEX rpynn JIOAEH, BBIOpPAHHBIX IO OII-
penenéanomMy npusHakry. s ka0l BBIOOPDKH (JIeBBIN
crosfer]) yKa)kuTe NMPUYHUHY, IO KOTOPOH Ty BEIDODPKY
MOSKHO IPH3HATH HEpenpe3eHTaTUBHOM (npasBsiil crojaben).

A) KuTenu cocegHEro 1) aTa rpynna Jioaei sa-
MHUKpOpalioHa WHTepecoBaHa B PellIeHUN
B) Bnazenbnsl cobak BOIIpOCA B IOJIb3Y OIHOM
B) KeHmUHBI, HMEMOIHE u3 aJbLTEepHATUB

JeTei-ToIIKOJbHAKOB 2) ara rpyunmna Jwojei He

3amHTepecoBaHa B 00CYM-
JeHHuH NpobieMsbl

OtBeT: A B B

@ Ha COpeBHOBAHMAX TO PLIOHOM JIOBJNE CPEJHMIl yJIOB CO-
craBua 9 poi6. ITo6exurens BHUIOBHI 15 pHIO. Kaxoe mu3a
CAeAYIOMMUX YTBEPIKACHUN ABIAETCA BEpHEIM?

1) ob6sazaTensHO ecTh phIbak, KOTOPBI BBIJIOBAJI MEHbIIIe
9 psibd

2) obasaTebHO ecTh phIOaK, KOTOpHIil BeLIOBHJ 9 DBIO
3) nosoBuHa PHIOAKOB BBHIJIIOBHJIA Goneme 9 peib, a moJo-
BHHA — MeHbIme 9 puIb

4) 06s3aTeNbHO €CTh PHIOAK, KOTOPHIN BBIIOBHII 3 pHIOHI

@ ITo mxoxsl Muma pobupaercd
Ha aBToOyce. B Teuenme mecsH-
ma oH (urcuposan (B MHHY-
Tax) BpeMs OXHUIAHUA ABTO-
fyca Ha OCTAHOBKE M IIOCTPO-
U 10 TMOJYYEeHHBIM JXaHHBIM
rucrorpammy udactor. Ilo ruc-
TorpaMMe OIpelesuTe, CKOJb-
KO pas BpeMdA OMHJAHUA CO-
cTaBHMI0 He MeHee 12 MuH.

15 2)3 317 415

e
0o
=

owr e

6 12 18 24
Bpemsa okugaHuA, MEH

ABfconoTHasa 4acToTa
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@ Ilo rucrorpaMme wacToT W3 zaAeEWA 3 HAHTe cpegnee

YeTeepT: I IT III v
| Konugeerso

HEYIOBISTBOPHTENLHBIX 24 16 32 B

OTMETDK

BpeMdA OMHAAHNA aBTOGYCa Ha ocraHoBKe. (OTBeT ORpyT-
JHTE N0 eTHUHHNI.)

Orser:

B ra6nune npemcrasiena AHGOPMADHEA ¢ KOJIBEYeCTBe He-
YAOBIETBOPHTE/NbHBIX OTMETOK, NOJYYEHHBIX VHeHUXAMH
8 Kaacca B TeueHHe yuyeBHOrO rofa.

Haitinyre owﬁoc;{Teanylo YACTOTY HEVANBIAETBOPHTEIE-
HEIX OTMETOK B OePBOH 4YeTBepTH.

1) 0,1 2) 0,2 3) 0,3 4) 0,4

IIpy mpoBepke BHOpaHERIX CayIaBHbIM obpasom 45 orse-
1T0B 2 1800 oTBeTOR B 3ajaTHUKe 2 OKABAIHECH HeBePHBI-
Mn., CKONBKO OPUMEPHO HEBEDHHIX OTBETOB B 3TOM apgat-

HURET?

OreeT:

BepoarmocTs nopaxenus Mulnenn GmaTtmormcroM Weamo-
BeIM pasHa 0,87. CKOMLKO OH MOMKET OMMAATE OpOMAaXoB
B cepdE ua 200 BricTpenon?

Oreet:
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CraTucTHKa M BEepPOSATHOCTH

Bapuaum 2

(1]

B ropoge BBIZIEJIEHO MECTO IOJ CTPOMTENLCTBO, U HEOOXO0-
AMMO pemuTh, YTO IOCTPOMBL HaA 3TOM MecTe: NapK
aTTPaKIMOHOB Wiy craguoH. IIpoBesién onpoc Tpex rpynm
arofeii, BHIODAHHEIX IIO ONpeAeIéHHOMY Hpu3HakKy. Il
ka0l BEIOOPKH (JeBBIi cTOJIOEl]) YKaXKNUTe NPUIHHY, 1O
KOTOPO# 3Ty BBIOOPKY MOXXHO NPH3HATH HEpempeseHTa-
TUBHOM (IpaBwiii cronber).

A) MKOJIBHUKHA 1) ara rpynma Jojeil 3amHTEpecOBa-
B) mencuoHepsl Ha B PEIleHUH BONpPOCA B MOJBL3Y OX-
B) cnoprcMeHBI HO# M3 aJbTepHATHB

2) sra rpynmna Jojeil He 3aMHTepeco-
BaHa B 00CY:KAeHMH IIPObJIeMbI

OTseT: A B B

Cpemumii pocT JeBOUeK KJjacca, I'ie yIYUTCA Marma, paBeH
170 cm. Poer Mammu 163 cvm. Kakoe m3 cleayroIux
yTBEPKAEHUH ABJIAETCA BePHBIM?

1) B Kjacce BCe JeBOuYKM, Kpome Mamm, MMeOT POCT
170 cm '

2) B KIacce o0s3aTesibHO €CTh AEeBOYKA POCTOM 170 cm
3) B kiacce 06s3aTeNbHO €CTh AeBOYKa pocroM Gosee
170 cm

4) B Kjacce o6a3aTeNbHO eCTh AeBouka pocrom 177 cm

Yuamuecsa 9 kKiacca IpoOBeaH
onpoc Ha Temy «CKOIBKO
sms-cooBiuieHut ThI OTIpPAB-
ndemb 3a AeHb?». Ilo pesyias-
TaTaM ompoca Oblja cocTaBJe-
Ha rucrorpamma uactor. Ilo
rucTorpaMme omnpejennTe,
CKOJIBKO ydYalouxcs KJacca
IOCBLJIAIOT B JAeHb HEe MeHee
12 sms-coobmeHni.

1)15 2)10 3)7 49

(o

P

R PRO

o

L

AbcosoTHaAA YACTOTA

Yucno sms-coobieHnl
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4]

Io rucTrorpaMme 4acToT ¥3 3agaEMA 3 ompemenmnTe cpen-
Hee YHCAO 8MS-COoDIMEenuE, DOChIIAEMbIX 3a AeHb YYCHH-
KaMi Kjacch. {(Oreer oxpyrawTe B0 €IMHHIL.)

OreeT:

B rafiune npegcrapnena wadGopMal#a 0 KOJMYECTBE He-
YVAOBJIETBODUTENBHBIX UTMETOK, ITONYJYCHHLIX YYeHHKAMHA
9 xnacca B TeueHHe yyeGHOTO TOJA.

YeTrepTe 1 11 III IV
Konuuecrso

HEYAORIETBOPHTE ILHEIX 24 16 32 8
OTMETOK

Haligure OTHOCHTENBHYIO 9ACTOTY HEYAOBICTBOPHATENL-

. HBIX OTME&TOK BO BTOPOH YeTBEPTH.

1)0,1 20,2 30,3 4) 0,4

Ilpz npopepke BRIGDAHELIX M3 MAPTHH CIVHAHHEIM 06pa-
3oM 90 renepoHOB 2 OKA3ATHCH HEHCHPABHBIMH, CHKOJb-
KC OPMMEPHO HEMCOPABHRIX Teled)0HOB B DTOH mapThu,
ecad oma cocromr 3 2000 mTyr?

Oreer:

BepoaraocTh nomajamasa B xoaeno co mrpadHoro Gpocka
Gacxerfonncrom IlerpopoiM pasme 0,96. Cronkko o8 Mo-
MeT OKHNATL OpoMaxorR B cepuu u3 50 mrTpadrrx Gpoc-
KoB?

Oreer:
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CraTHucTHKAa M BEpPOATHOCTH

Bapuaunm 3

|Il B MmKpOpaiioHe BBIZEJIEHO MECTO IOJ CTPOMUTEJBCTBO, H
Heo6XO0AMMO PelIuTh, 4TO IOCTPOMb HA BTOM MeCTe: aBTO-
CTOSIHKY HWJIM TOproBeiii meHTp. IIpoBenéH ompoc TPEX
rpynn Jroneif, BHIOPAHHBIX IO ONPEAeJEHHOMY MPHU3HAKY.
Ilnsa xaxaoit BeIGOpKH (JIeBBIM cTonben) yKa)cure NpHIA-
HY, IO KOTOPO# 3Ty BBIOOPKY MOXKHO NPDH3HATH Hepempe-
3eHTaTUBHOM (mpaBmlil crosbelr).

A) MyKUUHEI 1) sra rpynna Jmoojeil 3amHTEpecoBa-
B) >XKeHIMHbI HA B peIeHNH BOIpOCa B MOJb3Y OJ-
B) mMKOJIbHUKH HOM M3 ajJbTepPHATHUB

2) sra rpynmna Jiofeii He HMeeT H0-
CcTATOYHO WH(pOpPMALUH AaA 00CyKAe-
HUS OpobJIeMBbl

OTser: A B B

(2] Cpenmmit 6ann 3a Tect mo maremaTnke B 9A KJacce OKa-
sascsa pasHbIM 14 Gasam. Ceera HaGpana 20 6annos. Ka-
Koe M3 CJEAYIOIAX YTBEPIKAEHUI ABIAETCH BEPHBIM?

1) mosioBMHA ydamuxcs kjiacca HaGpana Gonee 14 6aiios,
a mosioBuHa — MeHee 14 6annos

2) B Kjacce o0a3aTelbHO €CTh YYEHHK, HabpaBmuii
14 Gannos

3) B Kyacce o0sA3aTeIbHO €CTh YUCHHK, HabpaBmuii 8 6aJ-
JIOB

4) B xyacce 006A3aTeJBHO €CTh YYEHHK, HaOpaBImIUi MeHee
14 Gannos

=1 = |

@ IIo wmroramM OJXHMOHAARI IO

MaTeMaTHKe Obljia cocraBiieHa

—

ructorpamma ugacror. Ilo ruc-
TOrpaMMe OIIpeJeIuTe, CKOJIb-

KO YYaCTHHKOB OJHMIIHAABI

Habpanu He MeHee IIOJIOBHHBI

MakKcHUMaJbHOrO Oasa.
1)22 2)8 35 49

ONECOON R

8 16 24 32
Ha6pano 6annos

ABcooTHAA YACTOTA
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[4]

Ilo rmcrorpaMMe 9acTOT M3 3aZAHHA 3 ONpENeJHTE Ccpex-
Hee THCI0 HAOpaHHEIX OannoB. (OTBET OKPYINMTE A0 engm-
HUILL.)

Oreer:

B rafamnme npegcraBieHs MADOPMATHNA O KOJHYECTBE He-
YAOBIETBOPATEABHLIX OTMETOK, MOJYYEHHBIX YICHHKAMH
9 kmacca B TeueHwme yueGHOrOC rogs.

YeTrepTh I T IN v
Konmueerso

HEeYAOBACTBOPATEILHEIX 24 16 32 8
OTMETOK

HaiigaTe oTHOCHTENLHYI HacTOTY HEYAOBJIETBOPHATEND-
HEIX OTMETOK B TpDRTHEH UeTBepTn.

1) 0.1 2) 0,2 3) 0,3 4) 0,4

Ilpu npoBepke BRIGPAHHBIX K3 TAPTHH COy9aiHLIM obpa-
som 100 yrioroe 3 OKa3aMHCE HeHCNPABHAMH. CKOIBKO
OPpHMEepPHO HEMCODABHEIX YTIOTOH B 3TOH NAPTHHA, eciH 0HA
cocToMT u3 1500 mryx? '

Otnert:

Bepoarrocts sabapanus neransTH QyTionHcToM Cuopo-
BHM pasHa (0,44. CRONBKO OH MOXKET ORHIATH OpPOMBXCRE
B cepuRr u3 25 meraneTH? :

Orner:




Cratucruka m BEPOATHOCTSH

Bapuanm 4

B MuKpopaiioHe BEIIEJIeHO MOMeIlleHue JJIA CAaYH B apeH-
aAy. Heo6XoamMo pemmMTh, YTO PasMeCTHTh B apeHAOBaH-
HOM IIOMeIleHMH: mHTepHeT-Kade mnu anrexky. IIposenén
OIpoc TPEX rpynmn Jioaei, BEIGPAHHBIX IO ONpeAeIeHHO-
My npusHary. [[ns xakmaoil BeIOOPKH (JeBbI# croJbelr)
VKa)XuTe NOPUYMHY, IO KOTOPO# 3Ty BHIOOPDKY MOKHO
IPU3HATH Hepelnpe3eHTaTUBHOM (mpaBhlil crojbern).

A) cayxamwe Oausierxa- 1) sra rpynma Jjrofei 3a-
UX TPesIpUATHR MHTEepecOBaHa B peIIeHUH
B) nescuoHephbl BOIIPOCA B IIOJIB3Y OJHOI
B) moaoabie JIOAM B BO3- M3 aJbTepHATHUB

pacre 15—30 ner 2) ata rpynma Jmojeil He

3aMHTEpecoBaHa B 0O0CYXK-
AeHum npobiaeMsl

OTBer: A B B

@ Ha ypoxe duskynsTypsl Mambuuxu 9B kiacca moarsArm-
BajduChL Ha TypHuke. CpeiHuil pesyabTaT OKasajcA pas-
HBIM 5 moarsaruBaHusiM. CiaBa moarsHyJcs 3 pasa. Ka-
KOe U3 CJEAVIONMX YTBePKAEHUH ABJIAETCHA BEPHBIM?

1) B xn1acce o6s3aTeNILHO €CTh MAJBUYMK, IMOATAHYBIIUHCH
6onee 5 pas

2) B Kiacce 06A3aTeJILHO €CTh MAJBYMK, HOATAHYBIIMHCH
9 pas

3) B KJyacce Bce MaJibuMKu, Kpome CiaBbl, DOATAHYJIHUCH
5 pas

4) B K1acce 00a3aTeNbHO €CTh MaJb4YHMK, MOATAHYBIIANCA
8 pas

R— - [ e

[8] IMo mroram copesHOBamWi mO
IPBIKKAM HA JIBIKAX C TDAMII-
auHA OblIIa COCTaBJIeHA I'HC-
TorpamMmma 4actor. Ilo rmcro-
rpaMme OIIPEJeJINTe, CKOJBKO
CIIOPTCMEHOB I[OKAasajiu pe-
gyaerar, Onuskuit ¥ 100 M.

1)5 2)4 3) 3 4) 17
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e & 5 }
65 75 85 95 105
JlanbHOCTH, M

ABcosrroTHas YacToTa



[4]

(8]

IIo rucrorpamMe wacTOT H3 38OAHEMA 3 ONPERETHTE Cpen-
HIOI AANLHCCTEL OPRDKKA. (OTBET OKPYIVIATE N0 eAUHHIL)

OTrpeT:

B rabaune npegcTaBieHa RHQOPMADEA 0 KOIASECTBE He-
VOAOBACTBOPDHTENbHLIX OTMETOK, OOJYSeHHBIX YYBHHKAMM
9 Kyacca B TeueHHe y4eBHOI'C rofa.

Yerreprs I II I Iv
Koapuectso

HEeYZORJASTBOPETENBHRIX 24 16 32 8
OTMETOK

HalifirTe OTHOCHTEIBHYIO YACTOTY HEYAOBJIRTBODHTEIb- -
HEIX OTMETOK B 4eTBEPTOil ueTBepTH.

1) 0,1 2) 0,2 3) 0,3 4) 0,4

IIpu TenedoHzEOM onpoce 3 50 BOpaEHLIX caydyafiHbIM
obpadoM aGoHeHTOB 6 YeN0BEK OTKARZAIHACH OTBEYATEH HA
BOOpOCH omepatopa. CKOJNBKO mpmMepac GyieT OTKA&30E,
ecaH mJAsHupyerca cieaxark 1600 zpornon? ’

OTBOT:

BepoareocTe 3a0HBaHHA OynnauTa XoKKemeToM BacHHLIM
pasEa 0,72, CHOIEBKO OH MOMET OMHAATL OPOMAXOE B Ce-
puu u3 256 Gyumros?

Oreer:




HToroBElil TecT 3a Kypc 9 kaacca

\ | Bapuanm 1

[1] Cpasmmre wmena 2,455 " 2-3—.

1) 2,455=2% 2) 2,465 >2% 3) 2,455 -:2%

[2] Ha xaxoM puCcyHKe N300DAYKEHO MHCXECTBO pemenmil He-
paBezcTBa 1 + Hx & 5 — 3x?

1) 2) 3) 4)
_ pmm, - e, N, XNy,
1

1 1 1 i
2 2 2 2

PemnaTe cHcTeMy HepAREHCTE

5x—10<0
2r+4<0.
1) x < 2
2y x < -2
3 2 <x <2

4) HeT pemeHHil

[4] Ha ynaxoske npoaykTa OTHOCHTENBHO €TI0 MACCE M
(s XMporpaMMax) vkazamo, uro m = 4,5 *+ 0,02. Karoe
A3 JBROKELIX HEPABEHCTB JKBUBAJNEATHO aToil thopmyme?
1) 4,48 < m < 4,62
2y 4.6 <« m < 4,62
3) 4,3 s m < 4,7
4) 4,49 <« m < 4,51

[8] Mama dymknus fx) = 2x° — 3x + 5. Haiigare f(-1).
O 2) 4 3) 6 4) 10
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 OHH CHAYXRHT [OPOMERYTOK

Kakaa wz ganpwix ngpabon y‘\ B
naofpaxxesa HA pHCYHKe? el
y=2-x

Dy=-2-x* . .
y=—(x+ 2P {lo] 1\] lx
9y =-(x - 2°

ITo rpapury dbyuxknum y = f(x), sazanuoii Ha MHOMXeCTBe
[-4; 4], onpegeanTe, KaKoe U3 YTREPIKACHHN BEDHO:

1) dpyEKNUA yGeiBaeT HA mpo- S

mencyTke {(—4; 1] -y '.y“

2) npu x = ~1 pyEKIAST OpH- i :

HAMAET HAHMEHbBIOEe 3HaJe- \ ;
HEe \ 1 |

3) byEERLEA DpHEHMALT TOJO-

|
’KUTEAbHBIC JHAYEHHSA [P | ol 1 e
0D<x <4 R | WO B £ // ;
4) obnacTei0 3HAUERHIT QyHK- i \ i

[—4; 4] i

Pemure mepapeHcreo x° — 4x — 5 < 0.

1) -1<x<5
Dx<-1ax =5
3) x — nroboe umeno
4) et pemenuH

Vramnate Bce 3HAUCHHSA NEPeMeHHOH, NDH KOTODBEIX BHI-

2a
paxenne — H& HMeeT CMEICIA.
a“+3a

a=3
2)a=0
3a=0na=-3
4) g= -8

2 —
Vupocture BHIpayKeHme 2 {“ b._to J

112+-2a!2—+-£;vi )

OreeTt:




Kaxoe m3 uncen: 1 mwan —3 — sRasercs KOPHEM YDABHE-

x2+2x—3=0?

HRA
x+38

1) ofa wmcns

2) a1 0AHO M3 HHAX
3)1

4) -3

[IpounTaiite sazauy: «H3 roposa B HOCENOK, PACCTOAHEE
no rotoporo 80 KM, OAHOBpEMEHHO BLIEXARM aBrodyc H
arToMOO#IEL, CKopocTh apToMOGHNA ma 30 kM/4 Gosbioe
.CKOpocTH aBTo0yca, ¥ NO3TOMY OH NDPHEXANT B IOCETOK

' o
HA 7 14 pamblle asrobyca. Haiinure ckopocTh asroSycas.
Kakoe ypanHeHRe MOMKHO COCTABHTAE N0 YCIOBWIO 3afauH,
ecin OykBoii X 00OBHAUHTL CKOPOCTE aBTOOYca (B KuIO-
MeTpax B uac)?

x+30 x 2
1 80 80 3
9y 80 __80_2

x—30 x 3
y S0 _B0_2

x+ 30 x a3

80 __8 _2

¥ x+30 3

x+ty=2

Pemure cucTemy ypapHerRHii {xy -—8

OTBeT;

IlocaenopaTenkhHocTn 3afaEnl GOPMYIAMH N-T0 WieHA.
Karaa 13 NepedudCeNeHELIX IMOCHCNOBATEALHOCTEH ABAAET-
cA apR{pMernYecKkoll nporpecche?

Deae,=3"+2
2)b,=3rn - 2
3ec,=2+3
4Hh d,=2 - nd



HroroBeiii TecT 3a Kypc 9 Kiaacca

Teer 11 Bapuaum 2

' Cpasunre umcna 3,228 u 3%.
- g 2 2
1)8,228>32  23228-3]  3)3,223<3]

[2] Ha xaxoM pucyHxe HI0OpasKEHO MHOMKECTBO DELIEHHI He-
paBeHCcTBa 2 — x < 3x + H?

1) 2) ) 4)
0N, S prE,. R,
3 3 3 3

Y

4

~

4 e

[3] Pemure cucremy BepapeHCTB

bx—4 <0
2x+6>0Q,
1) —3<x<§
2)x>§
3) x < -3

4) mer pemeHMH

@ OTHOCHTeARHO BRICOTH wWIKadha i (B MeTpaX) H3BECTHO,
yto h = 2,4 + 0,02, Kaxoe H3 ABOHHBIX HEpPABEHCTE
SKBHBANCHTHO 9TOH topmyne?

1} 2,4 < h < 2,42
2) 2,38 < h < 2,42
3 2,2< h< 286
4y 2,39 € h < 2,41

[3] Hanma dpyuxnma f(x) = 3x° — 2x — 5. Haitanre f(-1).
DO -4 -6 4H-10

a1




(6]

Kakaa pa3 paHdamXx napabon y“__
uzobpa:keHa HA PHCYHKE? . ; ;
Dy=2-2° H >
2) y = -2 - 2 0l 172N | %

By 2o, SON T

‘o rpafmry QyHENEE ¥ = f(x), 2a5aHHOH Ha MHOMECT-

Be [—4; 4], onpemennTe, KaKoe M3 YTBeDKACHHH BepHO!

1) ofmacTeio 3HavedHit QyHK-

: I :
OHI CJAVRMT NPOMENYTOK -1 § Y ;
[-3: 3] \ Y S
2) f(o) e D - \: . __I_..é.. TR 1
3) GYHEIMA OpAEAMAET TOJNO- \ 1 '
MHTEJLHEIE 3HAUEHHA MOpH y

Y

. >,
P NA

4) dysxnous Bospacraer Ha | X
npomexyTre [—1; 4] P

PemuTe HepaBeHCTBO x4+ 3x + 4 > 0.

I)-4<xx1
Dx<4dmx>1
3} x — moboe YHCIO
4} HeT pelneHHR

VramuTre Bce 3HAYCHUA NEPEMEHHOI, IPH KOTOPHIX BHI-
3x—6
payxenne 3

T3, HE HMeeT CMEICIA
1) x = -2
2y x =0
8) x =2
4 x=0mux = -2
ath a L
VHPOCTHTE BEIPAMKEHUE ( . a—b]' 2 oant%
OrtBer:
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1] Kaxoe 3 uncen: -1 mnm 4 — sBIAETCA KODHEM ypabHe-

2
x“—3xr—4
x+1 =0?

HAA
1} ofGa aTa yucaa
2} HE OAHD M3 HHX
3 -1 '
4y 4

Tpoamraiite sagaay: «HM3 ropoja B NocSIOK, paceTosHHe
a0 Koroporo 80 KM, ORHOBPEMEHHO BLIEXAJIH ABTODYC H
asroMobmab. CxopocTh arromoOmna Ha 30 xm/4 Gombme
cKopocT anTobyca, M IMOOTOMY OH IPDHEXaJA B NOCSA0K Ha

%tx pazbire asrofyca. HailfiaeTe cKOpOCTE ABTOMODHJIAS,

Kakoe YpABHEHAE MOMHO COCTABATE IO YCIOBHIO 34JaYH,

ecau OyKBoll ¥ 0G0ZHAYUTEL CKOPOCTH aBTOMOOHIA (B KH-
JomeTpax B uac)?

x+.30 x 2

D% “a”s
3) xi{,sﬂ_%:ﬂzg
99 -Fw-5

x-y=1
[13] Pemure cucreMy ypapHemui {xy Z6.

OTtBeT:

ApH{(MeTAYECKHE NIPOrPeCcCHH 3ajaHLL (popMyIaMK 72-ro

IeHA. YHAMHTE APHPMEeTHYECKYIO HOPOTPECCHIO, pas-
BOCTE HOTODOI pasHA 3.

a,=3r -5
2)b,=3 - 5n
Ne,=5-3n

4)d =5 + 3




Hroroseiia Tect 3a Kypc 9 Kiaacca

Bapuaum 3

m CpasnaTe uwneaa 3,833 m» ' 3—2—.
1)3,833>3>  2)3,833<35  3)3,833=3;

(2] Ha xaxoM pucyHKe u300pAXKEHO MHOKECTBO DEIIeHHD He-
pareseTEa 3 — 2x 2 b + x7

1) 2) 3) 4)

_ 7, PR, SN, SN,
2 .2 2

3 3

cojfee

8
[3] Pemmre cucremy mepamesmcTm

8x+9<0
Sx—1>4.

1) x < -3

2)x <1 :

3) 8<x<1
4) HeT pemeEnH

E OTHOCHTENLHO AJMHE AocKKE [ (B MeTpax) HIBeCTHO, HTO
[ =20 + 0,02, Kakoe H3 JBOWHEIX HEPABEHCTB SKBWBA-
neHTHo a0l opmyne?

11991201
2) 2,0 < I < 2,02
3) 1,8 <1< 22

4) 1,98 < I € 2,02

(3] YxamuTe KOOPAMHATEI BeDIIMHEI NADPAGOITBI
y = (x + 2% - 1.
1) (-2; 1) 2) (-2; -1) 3) (2; -1) 4) (2; 1)
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Kanxaa H9 yKasaaELx mapabosn
uaolpaxxesHa Ha pHCYHRe?

1)‘1,;=3—.'x:2
2}y = -3 - x*
3 y=—-(x+ 8

Hy=-—x-3

Ilo rpaduky dysxnan y = f(x),
3a0dHECOH HAa  MHOXKeCcTBe
[~4; 4], oupegennTe, Rakoe U3
YTBEPKAEHHH BepHO:

1) dvuxnna yOelBaeT OpH
-4 < x < -3

2) fl) = -3

3) opa x = 1 byErOEa mpu-
HEMA4€T HARMeHhIIee 3IFAYe-
HHEe

4) obmacTei 3HaUeHHH hyHK-
OHH SBIAETCA DIROMEXKYTOX
[-4; 4]

PemuTe HepaseHCTBO x° + 3x

1) 4<x<1

2yx < 4urxr>1
3) x — nwboe THCITO
4) HeT pemeHHA

RN
: ? -1
72N x
¥
T T
Bhant
1
—4 0l 1 4 |x
] :
{
— 4 } 00

YKaXHTe BCe 3HAYEHHA NEepeMEHHOM, NPH KOTOPHIX BEI-

PAaMKeHHe i_ HEe MMeeT CMbICA,
E+1

1) a =0

2)a=1

a=0ua-=-1

ya=0ma=1

b A

a
Ympocrute BHpaKenne —_— -

OTneT:
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11] Pemure ypasmenme f Y =0

HDx=3nx=-8

2x=3
3)x=-3
4H)x=0

(2] [Ipoawraiire sazauy: «Topapumii moean GLLI 3afepiaH B

' T
IIyTH HA E‘I, HO OH HABEPCTAN EBpeMHA, YBREIHUYHB CHKO-

pocTh Ha 10 xm/u. HailifuTe CKOPOCTE 110€3RA B KOEOE Oy~
TH, €CJIH Bech ITYTh COCTABHAI TD HM».

Kakoe ypaBHeHHE MOKHO COCTABHTE IIO YC/AOBHAK 3ajadM,
ecan GYKBoft x ofOZEAYKTH CKOPOCTH Hmoesfa (B KHIOMer-
pax B 9yac} B KOHOE myTH?

B L N
1) x-10 =x ' 20
2) _T0 7

x+10 x 20
70 70 T
3) -

x—10 ' 20
w__ 1 1

x  x+10 ' 20

4)

:r2+y2=20

Pemure cHcTeMy ypaBHeHHR { x—-2y—0,

OTrer:

TlocneZ0BATEABEOCTH 34JAHEI HeCKOJNLKHMH OepBHMH
aaeHaMyr, OZHA B3 BHX — apHMeTHULCKAA OPOrpeccHsd.
YraEnTe ed,

111 1
D556

2) -5; -3; -1; 15 3; 55 ..
31; 4; 9; 16; ...

3 4 b &6 T
VDEFFTFE -
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Hrorosslii TeecT 3a Kypc 9 Kaacca

deuaum 4

[1] Cpaemure amena 2,877 x 2%.

1) 2,877>2% 2) 2,377«:2% 3) 2,377=2%

[2] Ha xarom pucyRke uso0paXieEO MHOXECTBO pemenuii He-
paBeEeTBa ¥ + 2 € 6x — 17

1) 2) 3) - 4)
N, _ 7, NN » LT
3 3 3 3
5 5 ' 5 1

[3] Pemmre cucremy mepamencTs

3x-2>0
3x+4>1.
B 2
1) 14::4:-:§
9
2) r>2
axr<-1

4) \AeT pemeHRHRA

[4] Ha Gamxe ¢ kpackoil yxasaua eé macca m (B Xmaorpam-
Max): m = 3,0 + 0,02, Kakoe m3 JBOHKHBIX HEPABEICTB
IKBHBAJIEHTRO 9Tol dopmyne? :

1) 2,98 < m < 3,02

2) 3,0 <« m < 3,02
3 2B8<m« 32

4) 2,99 <« m € 8,01

[6] Vxasmure xoOpDAMHATE BEPITMEE! NADaGOEI
_ y=(x-2°+1.
2D 2) (-2; -1) 3) (2; -1) 49 2 1)

9g .



@

-b
YOpocTHTE BRIDAMEHME “a + =

Kagasg uz ytcaaannuﬁ; napabon
H3ofpaikeHa Ha DHCYHEKe?

1)y =3 — x?
2)y=-3-4«*
E!);,r-—(.:n:vL-B}2

Ay = ~(x - 3

Io rpadpuxy dyaxuan y = f(x),
3afaHEOH  Ha  MHOMeCTBe
[~4; 4], oupensauTe, KAKOe H3
yTBEeDEgeHul BepHO!

1) OYERUUA OPHAAMAET OTPH-
IATEeNEHEIE 3HAYEHAA I1DH
-3 <x< 4

2) (D) < f(4)

3) f-3)=0

4) dyeEruMA BospacTaeT Ea
nopoMexyTEe [1; 4]

Pemure Hepasemetso x2— 4x + 5 < 0.

DN-1<x<5H
QDx<s-1ux>h
3) x — mwboe uwmeme
4) ner pemenun

Vkamnre Bce 3HAUEHWSA NEePEMEHHOR, NPH KOTOPHIX BH-

padkeEne x-*% HEe HMEeeT CMLICJA.
lx

Dx=90

2)x =1

Hr=0mgx=-1

) x=0nx=1

Con?

b

OTner:
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PemiTe ypaBHEHMe x_; =0.

DVDx=2ux=-2
D x=2
3 x=-2
dyx=4mx=-4

: Tpouuraiite 3anauy: «TOBapHBIH moesA ORI 3a0eDXKAH B
. OyTHA HA ;—0 9, HO OH HABEpPCTAJ BpeMH, YBEJIMYHB CKO-

pocts Ea 10 xmM/4. Hadgnre CKOPOCT, mOe3Aa B HAHUANC
OyTH, eCAH BeCh NyTh cocTaBua 70 KM».

Kaxoe ypABHEEHMe MOMHO COCTABATH I YCJIOBHIO 387a4H,
ecan GYKBOH x 0003HAYHUTE CHOPOCTh HOE3Aa (B KHJIOMET-
PAX B H4C) B Hadane OYTU?

™ _Tm_ 7
1) x-1¢ x- 20

70 7
2) 70

x+10=? ﬁ
70 70 7
* " z-10 20
wn__M K
x x+19 20

4)

X+t =5

[L3] Pemmre cucremy ypasmenmit { 2x ~y =0,

Oreet:

IlocrepoBaTensHOCTE (2,) 3848HA HeCKOXBKHMH DEPBRIME
GIeHAMH!
3 4 6 6 7
e Il TR
Kaxad M3 OepPEYHECASHHBIX QOpMyn ABNAeTCA (GOPMYNoi
71-ro WieHa DOCAeNOBATensHOCTH {(a,)?

1 ae,=77
Da-74
3) Gn=n:1
Ha,=

n
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HroroBeiii TecT 3a Kypc 7—9 Kiaccoe

Bapuanm 1

[1] Mepxrypuit maxozurcs Ha paccrodmmE 58 MAH KM oT

Connama. B KakoM €3 IepedHCJICHHHX BADWAHTOB JAMKCA-
HA 3Ta BelWdIHHA? '

1) 5,8 10° kM
2) 5,8 - 10" km
3) 5,8 - 10®° &km

4) 5,8 - 10° M

VHKajxuTe Bee Heble YECAR, KOTODEIE IAKJWIEHE] MEMAY

" ymeaamu V82 m /51,

1) 33, 34, .., 50 2)5, 6, 7 36, 7. 8 4)6, 7
Honurpadprgeckas GupMa HAHOCHT HAAUHNCH K PACYHKHN
HA DOAMOTHIEHOBEIE NaKeTe. B Tafanne OpHBEREHB! PAC-
IIeHKH HA| 'paﬁo'rm B 3ABHCHMOCTH OT BeJKYHHLI 3AKA3A.
TIpu medaTH HA ABYX CTOPOHAX NAKeTA OEHA YBEIHIHBA-

erca Ha 20%.

Konun- Iena 3a meuaTh HA OAHONM CTOpPOHE MAKETa
YeCTEO (s pybiax)
I|BETOB
Menee Ot 801 no| O 501 Or 1001
300 mryx | 500 mryx | ae 1000 oo 2000
LITYE HITYK
1 0,45 0,40 0,35 0,30
2 0,65 0,80 0,45 0,40

Saxasado 450 maxkeTos, PUCYHOK OZHONBETHBIA Ha JABYX -
cTopoHaX naxera. CROMbKC HPRAETCA 3a0J4TATH 38 DTOT
38KAa37

1) 216 p. 2) 180 p. 3) 36 p. 4) 324 p.

IIpM KaKoM 3HAYEHWH 7 3HAYEHUE BLIpAXKeRUd ,/11-m
ABJAETCA THCAOM HPPATHOHAJBHBIM?

112 211 39 4 -5
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EJ

(8]

Bripaswre u3 dopmyan Q = ¢mit, — ;) NepeMeHREYIO f,.

Oreer:

. 1,1
HaiigaTe 3HAYeHRe BREIpASKeHUA FiCT mpu a = 2.

OtneT:

x+y 1 1
OpPOCTHTE aHeHne - - .
VOpocTHTe BHIp p [x_y xﬂ‘)

OtBer:

Kaxoe mna sruipaskennit, oBosEauenEmX nmrdpoii, HAAO
OOICTABHTE BMECTO MHOTOTOYMs, 4TOOLI paBeHCTBO, 080-
BEaveHHOe GyxBoi, GBLI0 BepHBIM?

A) 4x* - 11x + 6 = (x - 2)(...)

B) 3x* - x — 4 = (x + 1)..) -

B) 12x* - 3xy - 16x + 4y = (3x — 4)(...)

D12x-y Pdx-y B4xr-3 4 3x-4

OreeT: A B B

Pemnre ypapnerme 2 — 8{(x + 1) = 2x + 5.

1 1
-1 2) 0 3)—3 4) 1,2

[10] Dpounraitre sanauy: «ITyrs or mocéaxa A xo mocénka B

HAeT B ropy. Bejgocumenmer mpoexan nmyrk H3 A B B a8
2,5 4, n obparani# nyrs — aa 2 g. B ropy oR exan co
CKOPOCTBIO, HA 3 KM/T Membmeft, weM ¢ roprl. C wxaxoil
CKOPOCTHIO BEIOCAOESMCT eXall B ropy?s

Kakoe ypasmerHe COOTBETCTBYET YCHOBHIO 3aA8UM, €CHAH

OGykBoil x 0GD3HAYEHA CKOPOCTL BEAOCHIEZNCTS, €XaBIne-
ro B ropy (B KHJIOMeTpax B 4ac)?

1) 2,6(x — 3) = 2x
2) 2(x + 3) = 2,5x

X x
Bz 2s=?
420 _g_2

x X
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MpsMaa y — —3x — 2 mepecexaer napaboay y = x°— 6 B
ABYX TOUKaX. SalHmpTe KOODAMHATEI TOTKH Hepeceye-
HAd, Jexaneil Bo BTopoit KOOPAWHATHOH 4YeTBEpTH.

OrseT;

Ha XOODAAHATHOH TpAMONH OTMEHEHH “HCAa X, § H 2.

.

x v z
Kakxoe M3 CIEAYIOIIMX HEPABEHCTB ABJIAETCS BEDHHIM?

D{x-2dx -y <0
Dx-e-y =0
-2y -x)<0
H(z-xHy-2)>0

Kakoii a3 pHCYHKOB m300paaeT MHOXKECTBO DeIIeHNR

CHCOTEMEBI
{—2x +1>5 -

x+6<2?

4 4 4 2 4 —2 4
1) 2) 3) 9

TeoMeTpAEYecKAs NPOTrPEecCHA 3AJAHA YCIOBREM:
. a, =1, a,,, = 2a,.
Kakoe u3 TaHHEIX. YHCEJI ABIAETCA wiemoM 2roff mporpec-
cua?
1) 10 2) 16 3) 18 4) 24

QWHKNUA 3aIAHE dopmMyramn:
Ayy=x*+3 B) y = x° B) y = —x
Kaxme M3 3THX (YHKIHN HMeT HAAMEHbIIee 3HA4YeHne?
NDA.B, B
2) TonLko A

3) romxxo B
$HAuB

2
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[l6] Ha rpaduke moxasamo, kaxoe roxmuecTso APTOMOGHIEH
BHIIYCKANTH 2 3aBOXKA B TeUeHHNe roaa. Ilo ropuaoHTAMH
OTJIHKEHBI MECHATIH, & IC BEPTHRANK — ofmee KOJIWIecT-
BO ABTOMOOIMeH, BBIIYIEHHBIX ¢ HAYANA FONA KAMKIBIM
M3 3aBOA0B (B THIcTuax mTyk). Kakoii ns 3asojoB BrIOVe-
A Gonbire aBTOMOGHICH B TpeTBEM KHAPTAJE HTOLA TO-
ha B Ha cKoxbko? (B KazgoM xmaprane 3 mecana.)

P T Ladadel

[ S
- B

N

. i i
I I IO IV VvV VI VIIVIII IX X - XI XII
Mecsno roga

'S

OrBeT:
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Hrorosslit Teer 3a Kypc 7—9 Kiaccos

Bapuanm 2

SeMna HaxozuaTcAa Ha pacerosaHny 149 mypa kM or Coan-

OA. B HAKOM H3 IIBPBIIEBJIBHHI:IX BADHAHTOB SAONCAHAR 2TA
BENIHIKHAT

1) 1,49 - 10% xm
2) 1,49 - 107 kM
3) 1,49 - 10° xu
4) 1,49 - 10° xm

VHKamHTe BCe Heliie GECHA, KOTODEIE BAKJAUEHB MEMKLY

YCJIAMH \@ﬁ n \/@

1) 38, 39, .., 68 2)6, 7, 8 Nnias- 4) 7

- Honurpadgmweckad ¢upMa EAHOCHT HAAOHNCE I PHCYHKH
HA NOJUSTHIJIEHOBRIE TAaKeThl. B Tabauie IpHBEeASHE pac-
OeHKM Ha padoTH B 3ABHECHMOCTH 0T BEJRIMHEI 38Ka3a.
IIpn meuaru Ea ABYX CTOPOHAX HAKETA IeHA YBeJHTIHABRA-

erca =qa 20%.

Kosmi- 1lena 3a mewaTh HA OXHOM CTOPOHE TIAKETA
YECTRO (2 pybasx)
IBETOR
Menee Or 301 go | Ot 501 Or 1001
300 mryk | 500 mryk | oo 1000 o 2000
MTYK HITYE
1 0,45 0,40 0,35 0,30
2 0,55 0,50 (0,45 0,40

Saxaaago 800 mDakeron, pHCYHOK ABYXIOBEeTHRIH Ea IBVX
cropoHaX nmakeTa. CHOARKO OpPMASTCH 34NJATHTL 38 DTOT
3axas? .
1) 72 p. 2) 432 p. 3) 360 p. 4) 336 p.

TIpy KAKOM SHAUEHWH @ 3BAYCHME BRIDAXEHWA ./T—a sn-
NASTCA THCIOM HPDAOHOEAALELIMT

1) 10 2) 7 3) -2
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[5] Bupasure na hopmynas @ = cmit, — t,) uepemeruym f,.
Orner:

- : 1,1
@ Haiignre sAavYenne BRpasKeHHHA 59 ¢ IpA X = 2.

QTeer:

- 1 1 a—b
YnpocTaTe BEIDAKEHHE [a s b) darar
Orser:

Kakoe ¥3 BripaskedH#H, ofosHaUYeHHEX ORPpoOH, HANO
IOACTEBATE BMECTO MHOTOTOUHA, YTO0BI DaBEeHCTEBO, 060-
sEAYeHHOE OyKBOi, ORIIO BepHEIM?

A) 4%% — 5x — 6 = (x — 2)(...)
B) 322+ Tx + 4 = (x + 1X...)
B) 12x® — 4xy + 9x — 3y = (4x + 3)(...)

1) 3x -y 2) 12x - y 3 4x + 3 4) 3x + 4

Pemure ypasnemue 5 — 2(1 — x) = Tx + 8,
1) 0,6 2)_§ 3)-% 4) 1.4

IIpountaiiTe sagauy: «IIyTh oT mocénka A go mocénka B
AT B ropy. BexocmmegHeT npoexan oyTe M3 A B B 3a
2,5 v, a obpargsiiit nyrs — 23a 2 =. B ropy om exan co
CKOPOCTRIO, HA 8 KM/4 MeHBOIeH, 9eM ¢ TOphHl. JeMy paB-
HO PRCCTOAHRE OT mocenara A o mocénxa B7»

Kaxoe ypaEHeHHE COOTBETCTEVET VCGJIOBHME 3aJa9M, eCid

Gyreoil x ofioaEa“eHO PACCTORHUE MEXKAY HOCENKAMH A 1
B (B xmwnomerpax)?

N3P _3=2
x x
2) 2(x + 3) = 2,5%
< X
3)5_2,5=3
4) 2,5(x — 8) = 2x
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Tipamaa y = 4x + 2 mepecexaer napabony y = x°— 10 B
IBYX TOYKA8X. JanHIOUTEe KOOPAMHATHL TOUKM Lepeceqe-
HHA, JedxKameil B TpeThe#l KOOPAMHATHORA YETBEPTH.

Otrer:

Halxbopmma'moﬁ npamoil OFTMEYEHB! YHCAA X, I H 2.

> Lt

x  y =z

Kaxoe U3 CleAVIOMMX HEPABEHCTR ARNSETCS BEPHBIM?

Di(x-—yl=z—-y) <0
Dy -2y —x)>0
) (x —yNx —2) < 0
) (z-plx —2)>0

[[3] Kaxoft ms prcyEKOB H30GpAKAET MHOMECTBO pPermeRui
CHCTeMEl _

2x-T<1
3x+2>52

_ Y Y . Y S LY
3 4 3 3 1 4 1 4
1) 2) 3) 4)

TeoMeTPHUECKAR NPOTPECCHs 3afdHa VCJIORHEM:
a=1,a,,= 3a,
Kaxoe H3 JAHHBIX THCE] ARISETCH 4ASHOM 3TOH mporpec-
cuu?

1) 27 2) 22 3) 15 4) 12

PYHKIEA 3aTaHE (GOPMYTanu:
Ay=2 By=-x "  By=-2+3
Kaxme w3 srAXx QPysRm@in HMelOT BEauboiblee 3HAYCHHE?

1) roneko A
2) ronerko B
3) B B

4) A, B, B
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Ha rpaduke noraszalo, KAKoe KOJHYZECTRC ABTOMOGMIEL -
BRINYCKANK 2 a3aBofla B Teuyenne roga. Ilo ropuHsoHTALM
OTHOXKEHE] MeCADHI, & [0 BEPTHEKANM — OOIIes KOJHTECT-
BO ABTOMOOHJIeH, BRINYINEHHKX C HAYAJA TOJA KAIMKIRIM
H3 3aBOAOR (B Thicsyax mTyk). Karoil ua sasonos smmye- -
Toa Gonbire apromMobmieli BO BropoM KpapTaje 3TOrO ro-
Aa B Ha cKoawkro? (B kamaom kxBaprase 3 mecsma.)

|
L]
il

13
(=

=

<
f
5 .
3
...\:‘___
L]
*

RoamrecTso asToMoGmeii,
D G b
=
-,
g

=

[y
.2

1 O 01 IV V VI VIIVIL IX X XI XI
Mecan roga )

OrBer:
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Hrorosslii Tect 3a Kypc 71—9 Kaaccos

Bapuanm 3

Mapc HaxopHTCH HA paccToAHAR 228 MJH KM OT ConEna.
B KAKOM M3 OepeYRcAcHHLIX BAPHAHTOB 3AIIMCARA JTA Be-
IruEHEA?

1) 2,28 « 10° &M

2) 2,28 - 10" kM

3 2,28 - 10° kM

4) 2,28 - 10° ku

VKasxuTe BCE IEfbie 4WHCJA, KOTODHIE SAKIIOYEHE MEXKAY

.“IIIGJI&MH Jég n \/Bg

1) 35, 36, ..., 65 2)6, 7, 8 3)6, 6, 7 46, 7
HonnrpadHdeckas GBEpMa HAEOCHT HAJLIHCA W PHCYHHKH
Hi TOMMSTHIIeHOBEIe MaKeTsl, B Tabawile IpHBEAEHRI PAL-
UeHKH Ha DPAGOTH H 3aBHCHMOCTH OT BRJUYWHEI 38KAa3Aa.
IIpu oeuaru Ha ABYX CTOPOHAX MOaKeTA IEHA yBeJIHHUBA®

ercst ga 20%.

Konm- Ilera na medaTh HA OJHOM CTOPOHE MAKETA
HECTBO (8 pyfnax)

BeTOB I emee | Ot 301 no| Or 501 | Or 1001
300 mTyr | 500 mryk | Ao 1000 ao 2000

IOTYH TIMTYK

- 0,45 0,40 0,35 0,30

2 0,65 0,60 0,45 0,40
4

Baxazao 250 naxeToB, PHMCYHOK ABYXUBETHHIA Ha ABYX
cropoEax narera. CKOJABKO HPUASTCA BANJIATHTH 34 3TOT

aaras?
- 1) 16b p

[4] Ilpn xaxom sHauewnw m SHAYEHHE BhIPAIKEHHA

2) 195 p.

ABNAETCA THCJOM ADPAIHOHANLHEIM?

1) -8

2) 8

H1
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8) 186 p. . 4) 124 p.

4) 4
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El

Bripasure u3 popmynu V= nr(h, — h;) nepemenmyio k.
Orser:

Haiinure sHauenwe BHIpameHAs a*‘:;lg mpu g = 7,

OTtRer:

Vnpocrere BRpakenne XX . ( 1 _ 1 J .
v o\x+y 2a-y
OTgper:

Kakoe M3 BEIpAaMeHwH, OG03HAUEHHEIX nudpoi, =HAAO
IOOCTARHTL BMECTO MHOIOTOYHA, 4YrToOH PABEHCTBO, 06O-
sHAYeHHOe SyKBDoit, 6ma0 BepHEIM?

A) 10x* - 27x + 5 = (2x — 5)(...)

B) 5x5°— 9x — 2 = (5x + 1)(...)

B) 102% + 52y — 2x — y = (5x — 1)(..)

Dox+2y 2)8x-1 B)y+2 4)x-2

Pemunre ypaBEerne 3 — 2(x — 1) = 1 — 7x.

s 20 H-2 9038

Ilpouanraitre aapaay: «IIyTh OT mocénka A no nocénka B

HAET B ropy. Bemocummezuer npoexan oyvTe H3 A B B aa
2,5 1, a obparTENIi nyrs — 3a 2 4. B ropy oH exan co
CKOPOCTHIO, HE 3 KM/4 MeHrmeil, uem ¢ ropul, C Kaxoii
CKOPOCTRIO BETOCHOERHCT €XAJ ¢ TOPBIT*

Kaxoe ypasHeHHe COOTBETCTBYeT YCJIOBHIO 38JAYH, ECIH

Oyxsoi x 0b03HAYEHA CKOPOCTE BEJOCHIEIMCTA, €XABIIES-
ra ¢ ropel (B KEIOMeTpax B u9ac)? :
1) 2,5(x - 8) = 2x
2) 2,5(x + 8) = 2x
x_ x—38
D3 5
426 _2
X

ba
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Ilpamasa y = —8x — 2 mepecexaer mapabony y = x¥*-68B
ABYX TOYKAX. 3anMmuTe KOOPAMHATEL TOUKHE Iepecede-
HM:A, NeKameil B 4eTBEPTOA KOODAWHATHON YeTBEDTH.

OrBer:

Ha woopauEATHOH NPAMOH OTMEUEHH 4#ACaa X, ¥ H Z.

* vy =z

o

Kakoe M3 cIeAVIOIGHX HEPABEHECTB ABJIAETCH BepHEHIMT
Vx-—2y—2<0
2 (x -z —x)>0

By-2Nz-y»>0
-y -2>0

@] Kaxofi u3 pHUCYHKOR HB06pAKaeT MHOXKECTBO DPelleHnH
CHCTEMY
—2x+1<5
x+6>27

. R A
4 -2 = -4 -2 -4 4 —4 -2
1) 2) 3 4)

TeoMeTpEYIeCKAR TPOTPECCHA 3AJHHE YCIODHEM!
a =1, a,, = 4a,.
Kaxoe M3 AaEHEIX unce/ ABIAETCA WIEHOM 9TOH DpOrpec-
cHUE?
1) 64 2) 48 3) 24 4) 8

-tbynm:r,nn- saZAHEl OPMYJIaMU:
Ayy=x*+3 Byy=-x*-3 B) y — —x°
Kaxme uz sTux QGyHKUMHE MMEIOT HAFMEHBIIEE apadeRne?
DA, BB
2Bz B

' 3) Toapro A
4) roasro B
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Ha rpajuxe mokasano, KaKoe KOJEYECTBO BBTOMOOMIed
BLIMYCKATH 2 3aBOA2 B TedeHme rofa. Ilo ropHIOHTAIN
OTNOMKEeHR! MECANLI, A N0 RepTHRaNU — obmee xommyecr-
'BO aBTOMOGUIei, BRINYIIEHEKX ¢ HAYATA TOAS KAYMKIBIM
Hd 3aBOAOR (B THCAYAX mITyK). Kaxoii mz saBozos BRIDYC-
T Gonblle aBTOMOOMIel B ueTBEPTOM KBAPTATE 3TOTO
rofa ¥ Ha ckoabko? (B xamzoM kraprane 8 Mecanma.)
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Tecr 12

Hroroseit TeceT 3a Kype 7—9 Kiaaccos

Bapuanm 4

CaType EaxoguTca Ha paccTosanu 1430 mam xM ot Coxn-

Oe. B KAKOM B8 DepedHcJeHHRX BADHAHTOB 3aMMCAHA 9TA
BEJIHIHHAT .

1) 1,43 - 10% zen
2) 1,43 - 10" xM
8) 1,43 - 10% kM
4) 1,43 - 10° km

 VKARMHTE BCe OEJBe YHCIA, KOTOPHIE 3AKTIOUCHH MEMCAY

YHCJAAMEA ‘\/ﬁ k) \/a .

1) 24, 25, .., 50 2) 5, 6, 7 36,7, 8 4)5, 8
ITorurpapuueckas ¢upMa HAHOCAT HAZOMCHE H DHCYHEH
HA TOAMITHICHOBEIC MAKeTH. B Tabiaune npwee/eHL pac-
OmeHKK HAa paGoThl B SARFMCHMOCTH OT BEIXYEHBL 3AKH3H.
Ilpi mewaTH Ha OBYX CTOPORAX TMAKETA HEHA YBeJHYHBA-

erca Aa 20%.

Ronm- ITema 3a medarh HAa OAHOE CTOPOHE HmAKETA
YecTBO (8 pybanax)
nne'ron. Mesaee Or 301 go| Ot 501 Or 1001
300 mrryx | 500 mryk | ao 1000 mo 2000
OITYE MTYK
1 0,45 0,40 (.36 0,30
2 0,65 0,60 0,45 0,40

Saxasano 1500 maxeToB, PHCYHOK OFKHOIIBETHHIH HA IBYX
cropoEax Oarera. CHONBKO NPMAETCA 3ANIATHTE 38 3TOT
saKas? :
1) 540 p. 2) 720 p. 3) 450 p. 4) 8 p.

IIpE KakoM 3HAYEHHH 7 3HAYEHNE BHIPAKEHHA J16—-m
ABIAETCH THCAOM HPPATHOHAILHBIM?

1O 2) 11 3) 16
115
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3]

Bripasere B3 ¢dopmyam V = ‘.'trz(h2 — h,) nepemMennyw k,.

OTper:

HalinnTe SHAYEEHE BEIPAMCEHAA %s:a5 mpz g = 7.
=

Oreer:

1 1 a+b
¥YOpocTHTE BLIpAMKCHHE (a+b -a—bj. P

OTBer:

Karoe n3 Beipaxenui, obosHaveHARXx nadpoii, HaX0
OOACTABMTE BMECTO MHOraTodWs, uTofbl paBeHCTRO, 000-
sHAYeHHOe OYKROil, 6RO BepHBEIM?

A) 10x%+ x - 2 = (bx - 2)(...)

B) 5x— 9x — 2 = (x - 2)(...)

B) -10x%* + Bxy — 2x + y = (Bx + 1)(...)

1) 2x + 1 2)2x + y )y - 2x 4) 5x + 1

O‘rne’r:. A B B

Pemwure ypapaenne -4 — 6(x — 1} = 6§ — =x.

no  2-13 3)—% 4) 1,25

IIpounraiire sagauy: «IIyTe OT mocéaxa A 00 mocénxa B,

PAaBHHE 24 KM, BAET B ropy. BerocuneameT npoexan myTsb
na B B A sa 0,5 9 Guicrpee, uem B3 A B B, B ropy o
exaJl CQ CKOPDOCTHIO, HA 3 KM/Y MeHEIIeH, 94eM ¢ rophl.
C Kakxoii CKOPOCTHIO BEJIOCHUEBAMCT €X4J B TOPY?e

Kakoe ypapHeEHe COOTBETCTEBYET YCAOBME 3A7a%H, OCIH
Oyxeoli x ofioaEAYeHa CIOPOCThL BENOCHIICAHCTA, €X&BINe-
IO B ropy (8 xmmoMeTpax B uac)?

1) 24(x + 3) — 24x = 0,5

24 24
)x+3_?-0’5

x  x+8 _ .
B3s 21 05

24 24
)T —zrs=058
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Tlpsmas y = 4x + 2 mepecexaer mapatony y = 2~ 10 B
' ABYX TOTKAX. BanuImuTe KOOPKHHATH TOUKM Iepecewe-
HAS, JesKamei B nepnofi KOOPAMHATHON YETBEPTH.

" OTBeT:

2] Ha xoopamuaTHO# NpAMON OTMEWEHE! YMCHAA X, Y U Z.

- & L.

x ¥ z

Kakoe B3 CAeAVIOMAX HEeDABEHCTE ABJIAETCH BEPHBIM?

DE-yy—=2>0
Dy -AMx-2y<0
- —p<0
Ny -—xz-x)<0

Kaxoif #3 DRCYEKOB K300DAMKAET MHOMKECTRO PelmeHHit
CHCTEMBL .

2x+5>1
2—-3x <57

-1 -2 -2 -1 -2 -1 -2 -1
1) 2) 3) 4)

I'eoMeTpuaecKasa OpOrpeccus 34AEA YCIODHEM:
a, =1, a,; = Sa,.
Kaxoe B3 JAHALIX THCE] ABIHETCS WISHOM 2TOS mporpec-
cun?

110 2)15 3)25  4) 50

@ DOYEKONHE 388HH OpMYymaMM!
Ay=x> Byy=2*+3 B)y=-x"+3
Kaxmue u3 oTAX GyHEKIHA HMET HANGONSINES 3HAYCHME?

1) Tonsro A
2) Tonero B
3AuEBE
4 A, B. B
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Ha rpadmre DoKasaHo, KaKoe KOMMYECTBO aBTOMOGHACH
BRIOYCKAAM 2 saBofa B TedeHme roaa. Ilo ropmaoETAIN
OTIHOMEHAI MECHIILI, A IO BEDTHEAJA — oﬁmee KOmMA9ecT-
BO aBTOMOONMIIEN, BHIOYINEHHRIX ¢ HAYAJA [ofa KAMKAEIM
W3 3aBOnOB (B ThIcAYaX wmiTye). Kakoi ¥3 3aB0j0B BLIOyC-
THJ OOjbe aABTOMOOHIeH BO RTOPOM NONYTOAHM ATOTD To-
I8 M Ha CHOABKO?
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